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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

袋井市総合計画に位置付ける施策目標指標のうち、市民の意識や満足度等に関わる指標の現状値や、

児童・生徒の意識に関わる指標の現状値を把握するとともに、その結果から基準値を得ることを目的

に実施しました。 

 

２ 調査対象 

【市民意識調査】市内在住の 20 歳以上の方 3,000 人 

【児童・生徒意識調査】市内の小・中学校に在学する小学６年生と中学３年生の児童・生徒 

 

３ 調査期間 

【市民意識調査】平成 23年 5月 24 日～平成 23年 6 月 10 日 

【児童・生徒意識調査】平成 23 年 5 月 16 日～平成 23年 5月 31 日 

 

４ 調査方法 

【市民意識調査】郵送による配布、回収 

【児童・生徒意識調査】学校を通じて配布、回収 

 

５ 回収状況 

 配 付 数 有効回収数 有効回収率 

市民意識調査 3,000 件 1,564 件 52.1％ 

児童・生徒意識調査 1,642 件 1,572 件 95.7％ 

 

６ 調査結果の表示方法 

・グラフに表示されているＮ値は有効回答数です。 

・集計結果の％表示は、小数点以下第２位を四捨五入してありますので、内訳の合計が 100.0％

にならない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・クロス集計の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全

体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計とは、複数項目の組み合わ

せで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、表やグラフを作成することによ

り、その相互の関係を明らかにするための集計方法です。 
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Ⅱ 市民意識調査結果 

１ 回答者の属性 

（１）性別 

【性別】については、「男性」の割合が 44.6％、「女性」が 53.1％となっています。 

 

 

  

 

 

 

（２）年齢 

【年齢】については、「60歳代」の割合が 21.1％と最も高く、次いで「50 歳代」が 19.6％、「30歳

代」が 17.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

（３）居住地区（公民館地区） 

【居住地区（公民館地区）】については、「袋井南」の割合が 13.2％と最も高く、次いで「袋井北」

が 13.1％、「山名」が 12.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1564 3.6 12.8 5.2 13.1 9.8 7.8 13.2 6.0 3.8 6.7 4.6 4.2 5.4 3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1564 10.2 17.8 13.6 19.6 21.1 17.0 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1564 44.6 53.1 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

45.0 52.5 2.5
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答

9.4 17.4 13.7 19.2 22.1 17.4 0.8
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 無回答

3.7 12.8 4.6 13.0 9.5 7.6 13.5 6.4 4.3 6.9 4.8 4.3 5.4 3.3
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三川 山名 今井 袋井北 袋井西 袋井東 袋井南

高南 笠原 浅羽北 浅羽東 浅羽西 浅羽南 無回答
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（４）世帯構成 

【世帯構成】については、「２世代」の割合が 30.6％と最も高く、次いで「夫婦」が 22.4％、「３

世代以上」が 15.5％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「夫婦」の割合は 60 歳代で高くなっています。また、「２世代」の割合は 30 歳代

で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「単身」の割合は 20歳代男性で高くなっています。 

地区別でみると、「夫婦」の割合は浅羽東で高く、三川、今井で低くなっています。また、「３世代

以上」は浅羽北、浅羽西で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1564 6.8 22.4 30.6 15.5 21.0

3.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

6.3 22.1 30.8 15.7 21.63.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 夫婦 ２世代 ３世代以上 その他 無回答
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２ 運動習慣・食習慣等について 

問２ あなたは、日常的な運動習慣がありますか。（１つ選択） 

【日常的な運動習慣】については、「ある」の割合が 30.6％、「ない」が 68.8％となっています。 

性別でみると、「ある」の割合は男性が上回っています。 

年齢別でみると、「ある」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、30 歳代で低くなっ

ています。 

性別・年齢別でみると、「ある」の割合は 70歳以上男性で特に高くなっています。 

地区別でみると、「ある」の割合は高南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

23.8

11.1

21.7

29.1

43.0

48.9

75.6

88.5

78.3

70.9

56.7

50.4

0.3

0.8

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 30.6 68.8 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30.6 68.8 0.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

33.0

28.7

66.7

71.0

0.3

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

29.8

35.0

23.5

31.7

32.7

30.3

26.7

41.5

23.7

34.3

30.6

20.0

26.2

68.4

64.5

76.5

68.3

66.7

69.7

73.3

57.4

76.3

65.7

69.4

80.0

73.8

0.5

1.1

0.7

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　20歳代 79

　　　30歳代 128

　　　40歳代 94

　　　50歳代 151

　　　60歳代 141

　　　70歳以上 103

女性　20歳代 81

　　　30歳代 151

　　　40歳代 117

　　　50歳代 151

　　　60歳代 180

　　　70歳以上 146

性
別
・
年
齢
別

35.4

9.4

26.6

29.8

42.6

58.3

12.3

12.6

17.9

28.5

44.4

43.8

64.6

89.8

73.4

70.2

57.4

40.8

86.4

87.4

82.1

71.5

55.0

55.5

0.6

0.8

1.0

1.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

30.6 68.8 0.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答
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問２－１ 問２で２（ない）と回答された方にお聞きします。 

運動習慣がない理由は何ですか。（あてはまるものすべて選択） 

【運動習慣がない理由】については、「仕事や学校が忙しくて時間がない」の割合が 46.7％と最も

高く、次いで「自分にあった方法がわからない」の割合が 15.9％、「必要性を感じていない」の割合

が 14.3％となっています。 

性別でみると、「仕事や学校が忙しくて時間がない」「必要性を感じていない」の割合は男性が、「育

児や介護のため時間がない」の割合は女性が上回っています。 

年齢別でみると、「仕事や学校が忙しくて時間がない」の割合は 30 歳代で高く、「身体に不具合が

あり運動できない」の割合は 70 歳以上で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「自分にあった方法がわからない」の割合は単身世帯で高くなっています。 

地区別でみると、「場所や講座がない」の割合は三川、「指導者や仲間がいない」の割合は三川、袋

井東で高くなっています。 

【性別、年齢別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

育
児
や
介
護
の
た
め
時
間

が
な
い 

仕
事
や
学
校
が
忙
し
く
て

時
間
が
な
い 

お
金
が
か
か
り
ぜ
う 

場
所
や
講
座
が
な
い 

指
導
者
や
仲
間
が
い
な
い 

身
体
に
不
具
合
が
あ
り
運

動
で
き
な
い 

自
分
に
あ
っ
た
方
法
が
わ

か
ら
な
い 

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1076 140 502 86 56 94 105 171 154 126 20 

100.0 13.0 46.7 8.0 5.2 8.7 9.8 15.9 14.3 11.7 1.9 

男性 
465 17 256 25 29 36 35 67 97 42 3 

100.0 3.7 55.1 5.4 6.2 7.7 7.5 14.4 20.9 9.0 0.6 

女性 
589 122 240 61 26 57 60 103 56 81 16 

100.0 20.7 40.7 10.4 4.4 9.7 10.2 17.5 9.5 13.8 2.7 

20 歳代 
121 19 63 22 13 17 3 18 19 12 1 

100.0 15.7 52.1 18.2 10.7 14.0 2.5 14.9 15.7 9.9 0.8 

30 歳代 
247 70 142 27 13 23 3 34 28 15 2 

100.0 28.3 57.5 10.9 5.3 9.3 1.2 13.8 11.3 6.1 0.8 

40 歳代 
166 23 97 18 7 14 4 28 16 11 3 

100.0 13.9 58.4 10.8 4.2 8.4 2.4 16.9 9.6 6.6 1.8 

50 歳代 
217 14 132 12 11 22 14 38 29 26 4 

100.0 6.5 60.8 5.5 5.1 10.1 6.5 17.5 13.4 12.0 1.8 

60 歳代 
187 8 59 7 11 12 24 35 37 34 7 

100.0 4.3 31.6 3.7 5.9 6.4 12.8 18.7 19.8 18.2 3.7 

70 歳以上 
134 5 9 - 1 6 55 17 24 28 3 

100.0 3.7 6.7 - 0.7 4.5 41.0 12.7 17.9 20.9 2.2 

単身 
78 3 31 4 2 7 9 18 10 11 2 

100.0 3.8 39.7 5.1 2.6 9.0 11.5 23.1 12.8 14.1 2.6 

夫婦 
226 34 96 14 9 21 21 32 37 25 4 

100.0 15.0 42.5 6.2 4.0 9.3 9.3 14.2 16.4 11.1 1.8 

２世代 
359 52 190 30 22 31 21 53 49 36 4 

100.0 14.5 52.9 8.4 6.1 8.6 5.8 14.8 13.6 10.0 1.1 

３世代以上 
171 25 89 15 9 20 11 26 23 25 3 

100.0 14.6 52.0 8.8 5.3 11.7 6.4 15.2 13.5 14.6 1.8 

その他 
43 1 14 5 2 4 3 6 13 9 1 

100.0 2.3 32.6 11.6 4.7 9.3 7.0 14.0 30.2 20.9 2.3 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

  

全 
 

体 

育
児
や
介
護
の
た
め
時
間

が
な
い 

仕
事
や
学
校
が
忙
し
く
て

時
間
が
な
い 

お
金
が
か
か
り
ぜ
う 

場
所
や
講
座
が
な
い 

指
導
者
や
仲
間
が
い
な
い 

身
体
に
不
具
合
が
あ
り
運

動
で
き
な
い 

自
分
に
あ
っ
た
方
法
が
わ

か
ら
な
い 

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1076 140 502 86 56 94 105 171 154 126 20 

100.0 13.0 46.7 8.0 5.2 8.7 9.8 15.9 14.3 11.7 1.9 

三川 
39 4 21 2 4 6 4 4 2 3 3 

100.0 10.3 53.8 5.1 10.3 15.4 10.3 10.3 5.1 7.7 7.7 

山名 
129 13 56 6 8 11 17 17 21 20 2 

100.0 10.1 43.4 4.7 6.2 8.5 13.2 13.2 16.3 15.5 1.6 

今井 
62 3 34 4 3 4 8 9 7 6 - 

100.0 4.8 54.8 6.5 4.8 6.5 12.9 14.5 11.3 9.7 - 

袋井北 
140 22 61 10 9 12 16 22 27 13 4 

100.0 15.7 43.6 7.1 6.4 8.6 11.4 15.7 19.3 9.3 2.9 

袋井西 
102 7 48 11 3 9 10 16 17 10 3 

100.0 6.9 47.1 10.8 2.9 8.8 9.8 15.7 16.7 9.8 2.9 

袋井東 
85 14 39 9 4 12 8 17 9 8 - 

100.0 16.5 45.9 10.6 4.7 14.1 9.4 20.0 10.6 9.4 - 

袋井南 
151 26 62 14 10 13 11 30 18 18 2 

100.0 17.2 41.1 9.3 6.6 8.6 7.3 19.9 11.9 11.9 1.3 

高南 
54 8 24 2 - 6 5 10 5 11 1 

100.0 14.8 44.4 3.7 - 11.1 9.3 18.5 9.3 20.4 1.9 

笠原 
45 5 27 2 1 3 3 6 4 2 2 

100.0 11.1 60.0 4.4 2.2 6.7 6.7 13.3 8.9 4.4 4.4 

浅羽北 
69 9 30 7 1 3 5 11 10 12 2 

100.0 13.0 43.5 10.1 1.4 4.3 7.2 15.9 14.5 17.4 2.9 

浅羽東 
50 10 22 4 2 3 4 6 12 4 1 

100.0 20.0 44.0 8.0 4.0 6.0 8.0 12.0 24.0 8.0 2.0 

浅羽西 
52 2 29 4 4 4 5 9 9 7 - 

100.0 3.8 55.8 7.7 7.7 7.7 9.6 17.3 17.3 13.5 - 

浅羽南 
62 8 32 7 4 5 6 9 11 6 - 

100.0 12.9 51.6 11.3 6.5 8.1 9.7 14.5 17.7 9.7 - 
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問３ あなたは、この１年でスポーツをどのくらい行いましたか。（１つ選択） 

【１年間のスポーツの頻度】については、「まったく行っていない」の割合が 19.6％と最も高く、

次いで「ほぼ毎日」が 17.8％、「週２回くらい」「１年間で数回」が 16.2％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、「まったく行っ

ていない」の割合も 70歳以上で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「ほぼ毎日」の割合は 60歳代女性と 70 歳以上女性で高くなっている一方、

「まったく行っていない」の割合も 70歳以上女性で高くなっています。 

地区別でみると、「まったく行っていない」の割合は浅羽南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1564 17.8 16.2 9.0 13.6 5.7 16.2 19.6 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%17.8 16.2 9.0 13.6 5.7 16.2 19.6 2.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週２回くらい 週１回くらい

１ヶ月に数回 ３ヶ月に数回 １年間で数回

まったく行っていない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

15.8

19.5

18.4

14.3

8.9

9.2

15.6

11.9

6.0

5.7

16.4

16.3

17.9

20.8 2.3

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

11.3

6.1

15.1

16.3

28.2

25.2

16.9

10.8

12.7

17.0

20.6

18.0

9.4

11.1

8.5

8.8

8.5

7.5

20.6

19.4

15.6

10.8

10.9

9.0

10.6

9.3

9.0

5.2

20.6

22.9

23.6

18.0

11.8

4.1

10.0

20.1

15.1

22.9

15.2

30.1 4.9

2.4

1.1

2.4

1.0

0.5

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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男性　20歳代 79

　　　30歳代 128

　　　40歳代 94

　　　50歳代 151

　　　60歳代 141

　　　70歳以上 103

女性　20歳代 81

　　　30歳代 151

　　　40歳代 117

　　　50歳代 151

　　　60歳代 180

　　　70歳以上 146

性
別
・
年
齢
別

12.7

4.7

14.9

13.9

26.2

21.4

9.9

7.3

15.4

18.5

30.0

29.5

21.5

8.6

13.8

19.2

22.0

26.2

12.3

12.6

12.0

14.6

19.4

12.3

11.4

8.6

11.7

7.9

7.8

7.8

7.4

13.2

6.0

9.9

8.9

7.5

24.1

22.7

17.0

9.9

13.5

10.7

17.3

16.6

14.5

11.3

9.4

6.2

10.1

10.9

9.6

4.0

3.5

11.1

7.9

8.5

6.6

13.9

22.7

19.1

22.5

12.1

4.9

27.2

23.2

26.5

13.9

11.1

3.4

6.3

21.1

13.8

21.2

14.9

25.2

13.6

19.2

16.2

24.5

15.0

33.6

4.4

5.5

1.7

2.1

0.7

0.9

1.2

3.9

1.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

22.8

19.0

16.0

18.0

19.0

15.6

15.5

23.4

13.6

21.0

18.1

10.8

16.7

12.3

16.0

18.5

19.5

15.0

15.6

13.1

20.2

13.6

21.0

19.4

9.2

13.1

5.3

10.5

8.6

8.8

9.2

9.8

9.7

10.6

11.9

7.6

8.3

10.8

4.8

12.3

13.0

16.0

13.7

9.2

12.3

14.6

17.0

15.3

12.4

15.3

16.9

13.1

8.8

5.0

7.4

5.9

8.5

5.3

5.1

6.7

9.2

9.5

15.8

16.0

12.3

16.6

17.0

18.0

19.9

11.7

16.9

14.3

13.9

21.5

15.5

19.3

17.5

21.0

17.6

20.3

23.8

19.9

13.8

20.3

14.3

22.2

18.5

27.4

3.4

3.3

1.4

2.1

3.1

3.5

3.0

2.0

1.6

1.9

1.1

2.9

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17.8 16.2 9.0 13.6 5.7 16.2 19.6 2.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 週２回くらい 週１回くらい

１ヶ月に数回 ３ヶ月に数回 １年間で数回

まったく行っていない 無回答



10 

問４ あなたは、ウオーキングを継続的に実践していますか。（１つ選択） 

【ウオーキングの実践】については、「している」の割合が 30.3％、「していない」が 68.5％とな

っています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「している」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、30 歳代で低く

なっています。 

地区別でみると、「している」の割合は高南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

26.3

32.5

32.1

31.2

30.1

26.2

29.1

44.7

16.9

36.2

36.1

23.1

25.0

71.9

66.0

67.9

68.3

68.6

73.0

70.4

53.2

81.4

62.9

62.5

76.9

75.0

0.5

1.4

1.0

1.7

2.1

0.5

0.8

1.3

1.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

21.3

14.3

24.5

28.8

42.7

44.0

78.1

85.3

75.5

70.9

56.7

52.3 3.8

0.6

0.3

0.4

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30.3 68.5 1.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

している していない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

31.4

29.8

68.1

69.0 1.2

0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 30.3 68.5 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問５ あなたは、食生活で何か心がけていることがありますか。（１つ選択） 

【食生活で心がけていること】については、「ある」の割合が 67.1％、「ない」が 31.6％となって

います。 

性別でみると、「ある」の割合は女性が上回っています。  

年齢別でみると、「ある」の割合は 20 歳代、30 歳代で低くなっています。 

地区別でみると、「ある」の割合は浅羽北で高くなっている一方、浅羽西で低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

71.9

71.0

64.2

65.4

60.8

63.1

68.0

72.3

64.4

78.1

69.4

56.9

63.1

26.3

27.0

35.8

34.1

38.6

36.1

30.6

25.5

35.6

21.0

30.6

41.5

36.9

1.5

1.0

2.1

1.5

0.8

0.7

0.5

2.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

50.0

59.9

68.4

72.2

74.5

69.2

48.8

39.4

31.1

27.8

25.5

26.7 4.1

0.5

0.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

67.1 31.6 1.3
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

55.2

77.0

43.8

22.0 1.0

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 67.1 31.6 1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問６ あなたは、現在（この１ヶ月間）たばこを吸っていますか。（１つ選択） 

【喫煙の状況】については、「吸っている」の割合が 20.7％、「吸わない」が 78.7％となっていま

す。 

性別でみると、「吸っている」の割合は男性が上回っています。  

年齢別でみると、「吸っている」の割合は 30歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「吸っている」の割合は 30歳代男性で高くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

地区別でみると、「吸っている」の割合は袋井東、浅羽南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性　20歳代 79

　　　30歳代 128

　　　40歳代 94

　　　50歳代 151

　　　60歳代 141

　　　70歳以上 103

女性　20歳代 81

　　　30歳代 151

　　　40歳代 117

　　　50歳代 151

　　　60歳代 180

　　　70歳以上 146

性
別
・
年
齢
別

67.1

50.8

61.7

62.3

70.2

81.6

84.0

81.5

86.3

94.7

95.0

95.2

32.9

48.4

38.3

37.7

29.8

18.4

14.8

17.9

13.7

5.3

5.0

3.4

1.4

0.7

1.2

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

75.6

67.4

75.0

78.4

84.2

89.5

23.8

31.9

25.0

21.6

15.8

9.8 0.8

0.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

78.7 20.7 0.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

吸わない 吸っている 無回答

男性 697

女性 830

性
別

65.1

90.2

34.7

9.3 0.5

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 78.7 20.7 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

80.7

81.5

72.8

81.0

76.5

67.2

82.5

85.1

74.6

85.7

83.3

73.8

69.0

17.5

18.5

27.2

18.5

23.5

32.8

17.5

13.8

23.7

14.3

16.7

26.2

31.0

1.7

1.1

0.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身 107

夫婦 350

２世代 479

３世代以上 242

その他 58

世
帯
構
成
別

78.5

82.3

76.6

81.0

75.9

19.6

17.1

23.4

19.0

24.1

0.6

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

78.7 20.7 0.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

吸わない 吸っている 無回答
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問７ あなたは、過去１年間に健診や人間ドックを受けましたか。（１つ選択） 

【健診や人間ドックの受診状況】については、「受けた」の割合が 68.2％、「受けていない」が 31.1％

となっています。 

性別でみると、「受けた」の割合は男性が上回っています。 

年齢別でみると、「受けた」の割合は 20歳代で低くなっています。 

地区別でみると、「受けた」の割合は浅羽南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

78.9

64.5

74.1

62.4

70.6

68.0

67.5

73.4

72.9

68.6

69.4

66.2

76.2

17.5

35.0

25.9

36.1

29.4

32.0

32.5

25.5

27.1

31.4

30.6

33.8

23.8

0.5

1.1

1.5

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

53.8

60.6

77.4

77.8

72.7

62.0

45.6

38.7

22.6

22.2

27.0

36.5

0.3

1.5

0.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 68.2 31.1 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

68.2 31.1 0.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

受けた 受けていない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

73.3

64.1

26.4

35.2 0.7

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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問８ あなたは、この１ヶ月いつもの睡眠時間で休養が充分とれていますか。（１つ選択） 

【睡眠の状況】については、「充分とれている」と「まあまあとれている」を合わせた休養をとれ

ている人の割合が 79.7％、「あまりとれていない」と「とれていない」を合わせた休養をとれていな

い人の割合が 19.7％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、休養をとれている人の割合は 30歳代、40歳代で低くなっています。 

地区別でみると、休養をとれている人の割合は浅羽東で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

20.6

16.8

18.9

19.0

30.9

47.7

58.8

53.4

52.4

55.2

55.8

47.4

17.5

23.7

25.0

21.2

11.2

3.8

5.4

3.8

4.2

2.5

0.8

1.8

0.3

0.4

0.3

0.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 26.1 53.6 16.6

3.1

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.1 53.6 16.6 3.10.6
0% 20% 40% 60% 80% 100%

充分とれている まあまあとれている あまりとれていない

とれていない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

27.0

25.4

50.4

56.6

18.8

14.9

3.7

2.4

0.6

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

22.8

26.0

19.8

24.4

28.8

25.4

28.2

22.3

23.7

35.2

27.8

20.0

26.2

61.4

56.5

61.7

52.2

50.3

53.3

51.0

55.3

55.9

47.6

65.3

53.8

57.1

12.3

15.5

11.1

19.0

18.3

19.7

18.4

16.0

16.9

13.3

5.6

21.5

15.5

7.4

3.9

5.3

3.4

4.6

1.4

1.8

1.2

3.8

1.9

1.6

2.6

2.0

1.1

0.5

0.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
26.1 53.6 16.6 3.10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

充分とれている まあまあとれている あまりとれていない

とれていない 無回答
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３ 男女共同参画社会について 

問９ あなたは、市政に女性の意見が反映されていると思いますか。（１つ選択） 

【市政への女性の意見の反映状況】については、「十分反映されている」と「まあまあ反映されて

いる」を合わせた反映されていると思う人の割合が 25.0％、「あまり反映されていない」と「まった

く反映されていない」を合わせた反映されていないと思う人の割合が 22.4％となっています。 

性別でみると、反映されていると思う人の割合は男性が上回っています。 

年齢別でみると、反映されていると思う人の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっている一方、30

歳代で低くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

地区別でみると、反映されていると思う人の割合は笠原で高くなっている一方、浅羽西、浅羽南で

低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単身 107

夫婦 350

２世代 479

３世代以上 242

その他 58

世
帯
構
成
別

21.5

18.9

25.7

24.0

17.2

15.9

19.4

19.8

24.0

19.0

3.7

55.1

53.4

49.7

47.9

62.1

5.6

0.9

2.9

1.9

0.8

1.7

1.7

2.3

0.9

1.7

0.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

20.6

16.1

20.3

20.3

31.2

28.9

15.0

22.6

25.5

25.2

16.1

15.0

3.8

58.1

57.3

49.1

49.7

46.1

48.9 4.5

1.5

2.1

2.3

1.4

0.7

1.3

3.8

2.2

2.3

2.1

1.1

2.4

0.3

1.1

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 23.3 20.0 50.7

1.7 2.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1.7 23.3 20.0 2.4 50.7 1.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない

わからない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

26.0

21.3

19.9

20.4

48.5

52.5

2.3

1.3 2.5

2.0

1.9

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

3.5

5.1

26.3

26.5

18.5

20.5

22.9

28.7

25.2

28.7

28.8

23.8

27.8

12.3

13.1

15.8

21.5

32.1

19.5

17.0

15.6

20.4

18.1

20.3

19.0

15.3

26.2

25.0

6.2

4.8

52.6

46.0

46.9

55.6

53.6

54.1

48.1

47.9

45.8

48.6

51.4

50.8

56.0

3.8

1.2

3.1

1.4

1.9

1.5

0.8

1.3

2.0

2.5

1.5

0.8

2.0

1.5

3.3

2.4

2.8

2.9

2.1

3.2

1.4

1.5

1.8

2.5

1.0

2.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%1.7 23.3 20.0 2.4 50.7 1.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分反映されている まあまあ反映されている

あまり反映されていない まったく反映されていない

わからない 無回答
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４ 防災意識・防災対策等について 

問 10 地震などの災害に備えて、ご家庭で「非常用持ち出し品」を用意していますか。(１つ選択) 

【「非常品持ち出し品」の用意の有無】については、「十分な用意ができている」と「ある程度用意

できている」をあわせた「非常品持ち出し品」を用意している人の割合がの割合が 60.4％、「今後、

用意するつもり」の割合が 33.6％、「用意する気はない」の割合が 4.2％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「ある程度用意できている」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高くなっています。 

世帯構成別でみると、「ある程度用意できている」の割合は単身世帯で低くなっており、一方で「用

意する気はない」の割合が高くなっています。 

地区別でみると、「ある程度用意できている」の割合は三川、高南で高くなっている一方、袋井東

で低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単身 107

夫婦 350

２世代 479

３世代以上 242

その他 58

世
帯
構
成
別

41.1

59.7

58.0

64.0

44.8

35.5

32.9

36.5

29.8

50.0

18.7

3.8

3.3

5.2

2.9

2.8

0.8

1.7

2.9

1.2

0.8

1.7

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

56.9

52.7

52.4

52.3

65.2

69.9

33.8

38.4

43.4

41.2

28.5

19.5

5.0

5.0

4.2

3.9

3.6

4.1 3.4

3.0

0.9

1.6

2.9

3.1

1.3

1.1

1.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 58.5 33.6 4.2

1.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%1.9 58.5 33.6 4.21.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意できている ある程度用意できている

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答

男性 697

女性 830

性
別

56.0

60.4

35.4

33.0

5.7

1.9

1.9 2.9

1.0

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

3.5

6.2

4.1

68.4

59.5

60.5

55.6

58.8

47.5

59.2

70.2

64.4

60.0

58.3

50.8

58.3

22.8

34.5

28.4

38.5

33.3

42.6

33.0

19.1

32.2

33.3

34.7

40.0

33.3

3.5

4.9

3.4

4.6

5.7

6.4

3.4

6.2

7.1

3.5

4.3

1.2

2.8

1.0

2.4

0.7

1.5

2.5

1.8

3.4

3.8

1.4

3.1

1.0

2.6

1.9

1.9

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1.9 58.5 33.6 4.21.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

十分用意できている ある程度用意できている

今後、用意するつもり 用意する気はない

無回答
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問 11 あなたのご家庭では、地震に備えて家具を固定していますか。（１つ選択） 

【地震に備えるための家具の固定】については、「一部の家具は固定済み」の割合が 52.0％と最も

高く、次いで「今後、固定を予定」の割合が 30.2％、「固定する気はない」の割合が 8.6％となって

います。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「全て固定済み」の割合は 70 歳以上で高くなっています。また、年齢が下がるに

つれて、「固定する気はない」の割合が高くなる傾向があります。 

世帯構成別でみると、「一部の家具は固定済み」の割合は単身世帯で低くなっており、一方で「固

定する気はない」の割合が高くなっています。 

地区別でみると、「全て固定済み」の割合は高南、浅羽東で高くなっています。また、「一部の家具

は固定済み」の割合は三川、浅羽西で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単身 107

夫婦 350

２世代 479

３世代以上 242

その他 58

世
帯
構
成
別

4.7

8.6

6.5

9.9

33.6

45.1

58.5

60.3

53.4

33.6

34.6

27.3

24.0

32.8

23.4

9.7

7.5

5.4

12.1

4.7

1.7

0.2

0.4

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

3.8

3.9

5.2

6.9

9.1

13.9

46.9

47.3

55.7

51.0

56.4

53.4

34.4

34.1

31.1

34.0

26.7

23.7

13.8

12.9

8.0

7.5

6.1

6.0 3.0

1.8

0.7

1.8

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 7.5 52.0 30.2 8.6 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
7.5 52.0 30.2 8.6 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み 一部の家具は固定済み

今後、固定を予定 固定する気はない

無回答

男性 697

女性 830

性
別

5.9

8.4

51.4

52.5

32.3

29.2

9.3

8.2

1.1

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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7.5 52.0 30.2 8.6 1.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

全て固定済み 一部の家具は固定済み

今後、固定を予定 固定する気はない

無回答

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

8.8

6.5

4.9

11.1

6.8

13.8

10.2

7.6

13.9

6.2

9.5

66.7

55.5

51.9

48.3

49.0

54.1

50.5

47.9

57.6

59.0

52.8

66.2

45.2

22.8

30.0

33.3

34.6

27.5

34.4

31.1

29.8

25.4

22.9

30.6

16.9

32.1

6.5

9.9

10.2

11.1

9.0

10.7

5.3

6.8

9.5

7.7

10.7

2.5

3.7

2.8

3.2

3.1

1.8

1.5

1.2

2.0

1.3

1.0

1.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 12 あなたのご家庭では、住宅用火災警報器を取り付けてありますか。（１つ選択） 

【住宅用火災警報器の取り付けの有無】については、「取り付けてある」の割合が 52.9％、「取り付

けていない」が 42.9％、「わからない」が 3.1％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「取り付けてある」の割合は 30 歳代で特に高くなっている一方、50歳代で低くな

っています。 

世帯構成別でみると、「取り付けてある」の割合は夫婦で高くなっています。 

地区別でみると、「取り付けてある」の割合は袋井南、高南で高く、浅羽南で低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単身 107

夫婦 350

２世代 479

３世代以上 242

その他 58

世
帯
構
成
別

58.9

61.7

51.4

45.5

48.3

32.7

35.7

44.7

50.8

46.6

6.5

5.2

3.7

3.3

2.3
1.9

0.3

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

56.9

67.7

49.1

41.8

50.3

54.5

30.6

27.2

47.6

56.9

48.8

40.6

11.3

4.3

3.3

1.0

0.6

2.6

2.3

0.3

0.3

0.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 52.9 42.9

3.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52.9 42.9 3.1 1.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り付けてある 取り付けていない わからない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

51.4

54.5

45.5

41.0 3.7

2.6

0.6

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



24 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

56.1

51.0

51.9

54.1

45.8

50.0

61.2

61.7

42.4

53.3

56.9

46.2

38.1

42.1

45.5

46.9

40.0

50.3

47.5

35.4

34.0

55.9

41.9

38.9

49.2

54.8

4.9

4.2

4.6

7.1

1.8

3.0

1.2

2.6

2.5

2.9

2.9

1.7

2.1

0.5

1.9

2.1

0.5

1.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

52.9 42.9 3.1 1.0
0% 20% 40% 60% 80% 100%

取り付けてある 取り付けていない わからない 無回答
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問 12－１ 問 12 で２（取り付けていない）と回答された方にお聞きします。 

取り付けていない理由は何ですか。（１つ選択） 

【住宅用火災警報器を取り付けていない理由】については、「これから取り付ける予定」の割合が

56.5％と最も高く、次いで「取り付けが難しい、または面倒」の割合が 15.6％、「価格が高い」の割

合が 10.0％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「これから取り付ける予定」の割合は 70 歳以上で高くなっています。また、「取

り付けが難しい、または面倒」の割合は 20歳代、30 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「これから取り付ける予定」の割合は浅羽北、浅羽南で高く、袋井西で低くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

671 7.0 56.5 10.0 15.6 5.5

2.1

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7.0 56.5 10.0 15.6 2.15.5 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設置が義務化されたことを知らなかった

これから取り付ける予定

価格が高い

取り付けが難しい、または面倒

購入方法がわからない

我が家には必要ない

無回答

男性 317

女性 340

性
別

6.0

7.4

59.6

54.1

9.1

10.9

14.2

16.8

6.9

4.4 3.8

2.6

1.6

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 49

30歳代 76

40歳代 101

50歳代 174

60歳代 161

70歳以上 108

年
齢
別

12.2

7.9

4.0

4.6

9.3

7.4

42.9

40.8

49.5

59.2

60.2

69.4

10.2

7.9

17.8

9.8

8.1

7.4

30.6

31.6

17.8

14.9

10.6

4.6

4.1

5.3

5.9

6.9

6.2

5.6

2.8

1.2

2.9

2.0

2.6

2.8

3.0

3.9

1.7

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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7.0 56.5 10.0 15.6 2.15.5 3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

設置が義務化されたことを知らなかった

これから取り付ける予定

価格が高い

取り付けが難しい、または面倒

購入方法がわからない

我が家には必要ない

無回答

三川 24

山名 91

今井 38

袋井北 82

袋井西 77

袋井東 58

袋井南 73

高南 32

笠原 33

浅羽北 44

浅羽東 28

浅羽西 32

浅羽南 46

地
区
別

4.2

9.9

7.3

7.8

5.2

8.2

9.4

4.5

10.7

8.7

62.5

50.5

65.8

58.5

46.8

51.7

52.1

59.4

57.6

70.5

53.6

56.3

69.6

8.3

9.9

13.2

8.5

11.7

8.6

12.3

6.1

9.1

14.3

15.6

4.3

8.3

20.9

13.2

9.8

19.5

19.0

16.4

25.0

24.2

9.1

7.1

12.5

13.0

6.1

5.2

3.6

8.3

4.4

7.3

8.6

5.5

6.1

4.5

10.7

6.3

4.3

8.3

5.2

5.2

6.3

3.1

3.0

3.1

2.3

1.4

1.7

1.1

3.1

2.6

3.9

4.1

5.3

3.0

2.4

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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５ 地域活動等について 

問 13 あなたは、過去１年間で地域活動等に参加しましたか。（あてはまるものすべて選択） 

【１年間の地域活動への参加状況】については、「「自治会活動」の割合が 53.6％と最も高く、次い

で「地区の祭典」の割合が 45.3％、「参加していない」の割合が 24.6％となっています。 

性別でみると、「自治会活動」「地区の祭典」の割合は男性が、「子ども会、ＰＴＡ」「サークル活動

（スポーツ、趣味など）」の割合は女性が上回っています。 

年齢別でみると、「自治会活動」の割合は 40歳代、50 歳代、60 歳代で高く、「子ども会、ＰＴＡ」

の割合は 30 歳代、40 歳代で高くなっています。一方、「参加していない」の割合は、20 歳代で高く

なっています。 

性別・年齢別でみると、「自治会活動」の割合は 50 歳代男性、60 歳代男性で特に高く、「サークル

活動（スポーツ、趣味など）」の割合は 60 歳代女性で高くなっています。一方、「参加していない」

の割合は、20歳代男女ともに高くなっています。 

世帯構成別でみると、「自治会活動」「地区の祭典」の割合は３世代以上で高くなっています。一方、

「参加していない」の割合は、単身で高くなっています。 

地区別でみると、「自治会活動」の割合は三川で、「公民館の行事（講座も含む）」「スポーツ協会の

行事」「地区祭典」「子ども会、ＰＴＡ」の割合は笠原で高くなっています。一方、「参加していない」

の割合は袋井南、浅羽南で高くなっています。 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 
自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講
座
も

含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
、
青
年
団 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ 

サ
ー
ク
ル
活
動
（
ス
ポ
ー

ツ
、
趣
味
な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 839 300 169 709 36 184 198 385 47 29 

100.0 53.6 19.2 10.8 45.3 2.3 11.8 12.7 24.6 3.0 1.9 

男性 
697 436 135 99 356 28 57 62 156 20 2 

100.0 62.6 19.4 14.2 51.1 4.0 8.2 8.9 22.4 2.9 0.3 

女性 
830 387 158 68 339 8 125 132 224 27 19 

100.0 46.6 19.0 8.2 40.8 1.0 15.1 15.9 27.0 3.3 2.3 

20 歳代 
160 18 6 8 48 6 7 10 89 3 1 

100.0 11.3 3.8 5.0 30.0 3.8 4.4 6.3 55.6 1.9 0.6 

30 歳代 
279 121 32 32 139 22 80 18 90 2 2 

100.0 43.4 11.5 11.5 49.8 7.9 28.7 6.5 32.3 0.7 0.7 

40 歳代 
212 143 28 41 122 2 76 25 39 4 2 

100.0 67.5 13.2 19.3 57.5 0.9 35.8 11.8 18.4 1.9 0.9 

50 歳代 
306 227 61 30 151 2 16 34 47 7 - 

100.0 74.2 19.9 9.8 49.3 0.7 5.2 11.1 15.4 2.3 - 

60 歳代 
330 221 89 39 168 2 2 62 49 11 6 

100.0 67.0 27.0 11.8 50.9 0.6 0.6 18.8 14.8 3.3 1.8 

70 歳以上 
266 106 81 18 78 2 2 49 70 20 13 

100.0 39.8 30.5 6.8 29.3 0.8 0.8 18.4 26.3 7.5 4.9 
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【性別・年齢別、世帯構成別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講
座
も

含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
、
青
年
団 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ 

サ
ー
ク
ル
活
動
（
ス
ポ
ー

ツ
、
趣
味
な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

男性 20 歳代 
79 13 3 8 26 6 2 6 43 - - 

100.0 16.5 3.8 10.1 32.9 7.6 2.5 7.6 54.4 - - 

   30 歳代 
128 62 11 12 68 17 21 6 40 - - 

100.0 48.4 8.6 9.4 53.1 13.3 16.4 4.7 31.3 - - 

   40 歳代 
94 64 12 23 52 2 21 12 20 3 - 

100.0 68.1 12.8 24.5 55.3 2.1 22.3 12.8 21.3 3.2 - 

   50 歳代 
151 125 27 20 88 - 9 10 18 2 - 

100.0 82.8 17.9 13.2 58.3 - 6.0 6.6 11.9 1.3 - 

   60 歳代 
141 118 45 21 88 2 2 12 12 5 1 

100.0 83.7 31.9 14.9 62.4 1.4 1.4 8.5 8.5 3.5 0.7 

   70 歳以上 
103 53 36 14 33 1 2 16 23 10 1 

100.0 51.5 35.0 13.6 32.0 1.0 1.9 15.5 22.3 9.7 1.0 

女性 20 歳代 
81 5 3 - 22 - 5 4 46 3 1 

100.0 6.2 3.7 - 27.2 - 6.2 4.9 56.8 3.7 1.2 

   30 歳代 
151 59 21 20 71 5 59 12 50 2 2 

100.0 39.1 13.9 13.2 47.0 3.3 39.1 7.9 33.1 1.3 1.3 

   40 歳代 
117 79 15 17 70 - 54 13 19 1 2 

100.0 67.5 12.8 14.5 59.8 - 46.2 11.1 16.2 0.9 1.7 

   50 歳代 
151 99 33 10 60 2 7 23 28 5 - 

100.0 65.6 21.9 6.6 39.7 1.3 4.6 15.2 18.5 3.3 - 

   60 歳代 
180 95 42 17 75 - - 50 37 6 5 

100.0 52.8 23.3 9.4 41.7 - - 27.8 20.6 3.3 2.8 

   70 歳以上 
146 49 43 4 40 1 - 30 43 10 8 

100.0 33.6 29.5 2.7 27.4 0.7 - 20.5 29.5 6.8 5.5 

単身 
107 29 7 - 19 2 - 5 58 3 3 

100.0 27.1 6.5 - 17.8 1.9 - 4.7 54.2 2.8 2.8 

夫婦 
350 195 77 41 137 7 29 50 90 7 4 

100.0 55.7 22.0 11.7 39.1 2.0 8.3 14.3 25.7 2.0 1.1 

２世代 
479 272 82 59 259 15 76 61 96 16 3 

100.0 56.8 17.1 12.3 54.1 3.1 15.9 12.7 20.0 3.3 0.6 

３世代以上 
242 147 46 31 138 4 47 24 43 12 3 

100.0 60.7 19.0 12.8 57.0 1.7 19.4 9.9 17.8 5.0 1.2 

その他 
58 25 7 3 18 - 2 4 23 1 - 

100.0 43.1 12.1 5.2 31.0 - 3.4 6.9 39.7 1.7 - 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

自
治
会
活
動 

公
民
館
の
行
事
（
講
座
も

含
む
） 

ス
ポ
ー
ツ
協
会
の
行
事 

地
区
の
祭
典 

消
防
団
、
青
年
団 

子
ど
も
会
、
Ｐ
Ｔ
Ａ 

サ
ー
ク
ル
活
動
（
ス
ポ
ー

ツ
、
趣
味
な
ど
） 

参
加
し
て
い
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 41 19 9 36 4 2 6 5 2 - 

100.0 71.9 33.3 15.8 63.2 7.0 3.5 10.5 8.8 3.5 - 

山名 
200 126 36 21 83 4 28 21 49 6 3 

100.0 63.0 18.0 10.5 41.5 2.0 14.0 10.5 24.5 3.0 1.5 

今井 
81 45 18 9 44 3 6 13 14 3 2 

100.0 55.6 22.2 11.1 54.3 3.7 7.4 16.0 17.3 3.7 2.5 

袋井北 
205 113 36 23 82 3 24 31 50 6 4 

100.0 55.1 17.6 11.2 40.0 1.5 11.7 15.1 24.4 2.9 2.0 

袋井西 
153 79 23 16 65 6 19 15 39 4 3 

100.0 51.6 15.0 10.5 42.5 3.9 12.4 9.8 25.5 2.6 2.0 

袋井東 
122 67 20 23 59 2 16 18 30 2 2 

100.0 54.9 16.4 18.9 48.4 1.6 13.1 14.8 24.6 1.6 1.6 

袋井南 
206 109 30 8 99 4 22 23 63 6 4 

100.0 52.9 14.6 3.9 48.1 1.9 10.7 11.2 30.6 2.9 1.9 

高南 
94 44 28 12 33 2 10 17 26 2 3 

100.0 46.8 29.8 12.8 35.1 2.1 10.6 18.1 27.7 2.1 3.2 

笠原 
59 31 22 12 42 2 14 11 3 1 1 

100.0 52.5 37.3 20.3 71.2 3.4 23.7 18.6 5.1 1.7 1.7 

浅羽北 
105 43 20 9 44 1 16 15 28 6 1 

100.0 41.0 19.0 8.6 41.9 1.0 15.2 14.3 26.7 5.7 1.0 

浅羽東 
72 35 19 7 26 - 7 7 17 2 - 

100.0 48.6 26.4 9.7 36.1 - 9.7 9.7 23.6 2.8 - 

浅羽西 
65 36 16 7 39 1 8 11 13 4 - 

100.0 55.4 24.6 10.8 60.0 1.5 12.3 16.9 20.0 6.2 - 

浅羽南 
84 46 10 10 44 3 7 8 25 3 - 

100.0 54.8 11.9 11.9 52.4 3.6 8.3 9.5 29.8 3.6 - 
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６ 環境問題について 

問 14 あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて） 

【関心を持っている環境問題】については、「地球温暖化」の割合が 70.6％と最も高く、次いで「廃

棄物・リサイクル」の割合が 39.9％、「大気汚染」の割合が 37.8％となっています。 

性別でみると、「森林伐採など自然の減尐」「ダイオキシンなど有害化学物質による環境汚染」の割

合は女性が上回っています。 

年齢別でみると、「地球温暖化」「廃棄物・リサイクル」の割合は 70 歳以上で低くなっています。 

地区別でみると、「地球温暖化」の割合は高南で、「大気汚染」の割合は袋井東、高南で、「水質汚

濁」の割合は三川、高南で、「騒音・震動」の割合は笠原で低く、「土壌汚染・地下水汚染」の割合は

浅羽西で、「森林伐採など自然の減尐」の割合は高南で、「生態系の破壊」の割合は高南、笠原でそれ

ぞれ高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

地
球
温
暖
化 

オ
ゾ
ン
層
の
破
壊 

大
気
汚
染 

水
質
汚
濁 

騒
音
・震
動 

悪
臭 

土
壌
汚
染
・地
下
水
汚
染 

地
盤
沈
下 

廃
棄
物
・リ
サ
イ
ク
ル 

森
林
伐
採
な
ど
自
然
の
減
少 

生
態
系
の
破
壊 

ダ
イ
オ
キ
シ
ン
な
ど
有
害
化

学
物
質
に
よ
る
環
境
汚
染 

特
に
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 1104 395 591 404 289 247 263 244 624 430 336 311 78 80 31 

100.0 70.6 25.3 37.8 25.8 18.5 15.8 16.8 15.6 39.9 27.5 21.5 19.9 5.0 5.1 2.0 

男性 
697 483 171 266 187 142 108 117 105 268 168 153 119 39 39 6 

100.0 69.3 24.5 38.2 26.8 20.4 15.5 16.8 15.1 38.5 24.1 22.0 17.1 5.6 5.6 0.9 

女性 
830 600 215 311 207 137 131 137 135 344 253 178 186 37 40 20 

100.0 72.3 25.9 37.5 24.9 16.5 15.8 16.5 16.3 41.4 30.5 21.4 22.4 4.5 4.8 2.4 

20歳代 
160 109 39 53 36 28 17 16 28 62 47 41 25 12 7 1 

100.0 68.1 24.4 33.1 22.5 17.5 10.6 10.0 17.5 38.8 29.4 25.6 15.6 7.5 4.4 0.6 

30歳代 
279 198 69 91 51 40 29 38 40 103 70 56 45 12 18 3 

100.0 71.0 24.7 32.6 18.3 14.3 10.4 13.6 14.3 36.9 25.1 20.1 16.1 4.3 6.5 1.1 

40歳代 
212 157 63 73 43 37 39 37 37 104 60 61 41 5 20 - 

100.0 74.1 29.7 34.4 20.3 17.5 18.4 17.5 17.5 49.1 28.3 28.8 19.3 2.4 9.4 - 

50歳代 
306 228 88 121 91 59 58 55 56 139 102 73 78 5 18 2 

100.0 74.5 28.8 39.5 29.7 19.3 19.0 18.0 18.3 45.4 33.3 23.9 25.5 1.6 5.9 0.7 

60歳代 
330 248 82 141 109 69 70 76 59 140 102 67 70 8 11 5 

100.0 75.2 24.8 42.7 33.0 20.9 21.2 23.0 17.9 42.4 30.9 20.3 21.2 2.4 3.3 1.5 

70歳以上 
266 158 51 106 70 51 31 38 22 73 46 35 49 35 6 16 

100.0 59.4 19.2 39.8 26.3 19.2 11.7 14.3 8.3 27.4 17.3 13.2 18.4 13.2 2.3 6.0 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

地
球
温
暖
化 

オ
ゾ
ン
層
の
破
壊 

大
気
汚
染 

水
質
汚
濁 

騒
音
・震
動 

悪
臭 

土
壌
汚
染
・地
下
水
汚
染 

地
盤
沈
下 

廃
棄
物
・リ
サ
イ
ク
ル 

森
林
伐
採
な
ど
自
然
の
減
少 

生
態
系
の
破
壊 

ダ
イ
オ
キ
シ
ン
な
ど
有
害
化

学
物
質
に
よ
る
環
境
汚
染 

特
に
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 42 13 20 21 12 11 10 6 24 14 14 11 3 6 - 

100.0 73.7 22.8 35.1 36.8 21.1 19.3 17.5 10.5 42.1 24.6 24.6 19.3 5.3 10.5 - 

山名 
200 151 52 75 50 32 32 32 31 84 59 46 41 12 13 2 

100.0 75.5 26.0 37.5 25.0 16.0 16.0 16.0 15.5 42.0 29.5 23.0 20.5 6.0 6.5 1.0 

今井 
81 60 18 28 19 16 9 8 10 30 19 13 12 2 3 - 

100.0 74.1 22.2 34.6 23.5 19.8 11.1 9.9 12.3 37.0 23.5 16.0 14.8 2.5 3.7 - 

袋井北 
205 144 51 77 49 38 25 33 32 79 58 38 31 11 10 2 

100.0 70.2 24.9 37.6 23.9 18.5 12.2 16.1 15.6 38.5 28.3 18.5 15.1 5.4 4.9 1.0 

袋井西 
153 93 35 60 36 37 16 19 17 60 33 21 29 12 5 5 

100.0 60.8 22.9 39.2 23.5 24.2 10.5 12.4 11.1 39.2 21.6 13.7 19.0 7.8 3.3 3.3 

袋井東 
122 77 30 56 42 23 16 24 24 55 30 31 27 7 3 2 

100.0 63.1 24.6 45.9 34.4 18.9 13.1 19.7 19.7 45.1 24.6 25.4 22.1 5.7 2.5 1.6 

袋井南 
206 153 52 77 42 46 27 35 39 75 59 45 52 7 10 5 

100.0 74.3 25.2 37.4 20.4 22.3 13.1 17.0 18.9 36.4 28.6 21.8 25.2 3.4 4.9 2.4 

高南 
94 73 28 42 36 18 9 22 19 42 33 26 20 - 6 4 

100.0 77.7 29.8 44.7 38.3 19.1 9.6 23.4 20.2 44.7 35.1 27.7 21.3 - 6.4 4.3 

笠原 
59 39 17 24 15 5 16 13 4 26 18 17 13 3 3 1 

100.0 66.1 28.8 40.7 25.4 8.5 27.1 22.0 6.8 44.1 30.5 28.8 22.0 5.1 5.1 1.7 

浅羽北 
105 77 28 38 20 16 23 10 18 41 32 24 20 5 4 3 

100.0 73.3 26.7 36.2 19.0 15.2 21.9 9.5 17.1 39.0 30.5 22.9 19.0 4.8 3.8 2.9 

浅羽東 
72 50 18 18 16 10 15 14 9 26 20 17 14 2 5 1 

100.0 69.4 25.0 25.0 22.2 13.9 20.8 19.4 12.5 36.1 27.8 23.6 19.4 2.8 6.9 1.4 

浅羽西 
65 44 19 26 21 12 13 19 14 26 19 12 13 4 4 - 

100.0 67.7 29.2 40.0 32.3 18.5 20.0 29.2 21.5 40.0 29.2 18.5 20.0 6.2 6.2 - 

浅羽南 
84 60 21 26 20 10 27 12 12 26 21 19 16 7 6 - 

100.0 71.4 25.0 31.0 23.8 11.9 32.1 14.3 14.3 31.0 25.0 22.6 19.0 8.3 7.1 - 
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問 15 あなたのご家庭では、環境に対する取り組みとしてどんなことを行っていますか。 

【環境に対する家庭内の取り組み】については、「ごみの分別」の割合が 90.1％と最も高く、次い

で「マイバックなどの利用」の割合が 84.5％、「資源回収への協力」の割合が 78.5％となっています。 

性別でみると、「マイバック等による買い物」「電気・ガス・水道の省エネの割合は女性が上回って

います。 

年齢別でみると、「資源回収への協力」の割合は 50 歳代、60 歳代で、「徒歩・自転車での通勤や買

い物」の割合は 70歳以上で高くなっています。 

地区別でみると、「生ごみの堆肥化」の割合は三川、笠原で、「電気・ガス・水道の省エネ」の割合

は笠原で、「徒歩・自転車での通勤や買い物」の割合は高南で、「敷地内の緑化（グリーンカーテンな

ど）」の割合は三川で、それぞれ高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

ご
み
の
分
別 

生
ご
み
の
堆
肥
化 

資
源
回
収
へ
の
協
力 

マ
イ
バ
ッ
ク
な
ど
の
利
用 

電
気
・ガ
ス
・水
道
の
省
エ
ネ 

太
陽
光
発
電
な
ど
新
エ
ネ

ル
ギ
ー
の
導
入 

徒
歩
・
自
転
車
で
の
通
勤

や
買
い
物 

敷
地
内
の
緑
化
（グ
リ
ー
ン

カ
ー
テ
ン
な
ど
） 

特
に
行
っ
て
い
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 1409 269 1228 1322 861 148 294 350 19 17 13 

100.0 90.1 17.2 78.5 84.5 55.1 9.5 18.8 22.4 1.2 1.1 0.8 

男性 
697 609 117 523 546 346 67 120 154 13 11 3 

100.0 87.4 16.8 75.0 78.3 49.6 9.6 17.2 22.1 1.9 1.6 0.4 

女性 
830 773 145 681 758 496 78 164 189 5 6 5 

100.0 93.1 17.5 82.0 91.3 59.8 9.4 19.8 22.8 0.6 0.7 0.6 

20 歳代 
160 130 19 104 137 80 13 25 19 5 1 1 

100.0 81.3 11.9 65.0 85.6 50.0 8.1 15.6 11.9 3.1 0.6 0.6 

30 歳代 
279 247 26 203 244 128 25 34 41 2 4 1 

100.0 88.5 9.3 72.8 87.5 45.9 9.0 12.2 14.7 0.7 1.4 0.4 

40 歳代 
212 201 26 170 190 122 23 31 31 1 3 - 

100.0 94.8 12.3 80.2 89.6 57.5 10.8 14.6 14.6 0.5 1.4 - 

50 歳代 
306 286 55 263 274 179 31 51 82 1 5 - 

100.0 93.5 18.0 85.9 89.5 58.5 10.1 16.7 26.8 0.3 1.6 - 

60 歳代 
330 306 64 278 280 205 31 72 100 3 2 - 

100.0 92.7 19.4 84.2 84.8 62.1 9.4 21.8 30.3 0.9 0.6 - 

70 歳以上 
266 234 76 205 191 145 24 80 76 6 2 7 

100.0 88.0 28.6 77.1 71.8 54.5 9.0 30.1 28.6 2.3 0.8 2.6 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

ご
み
の
分
別 

生
ご
み
の
堆
肥
化 

資
源
回
収
へ
の
協
力 

マ
イ
バ
ッ
ク
な
ど
の
利
用 

電
気
・ガ
ス
・水
道
の
省
エ
ネ 

太
陽
光
発
電
な
ど
新
エ
ネ

ル
ギ
ー
の
導
入 

徒
歩
・
自
転
車
で
の
通
勤
や

買
い
物 

敷
地
内
の
緑
化
（
グ
リ
ー
ン

カ
ー
テ
ン
な
ど
） 

特
に
行
っ
て
い
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 1409 269 1228 1322 861 148 294 350 19 17 13 

100.0 90.1 17.2 78.5 84.5 55.1 9.5 18.8 22.4 1.2 1.1 0.8 

三川 
57 50 21 49 50 33 7 4 19 - 3 - 

100.0 87.7 36.8 86.0 87.7 57.9 12.3 7.0 33.3 - 5.3 - 

山名 
200 180 22 165 168 114 25 45 44 3 3 - 

100.0 90.0 11.0 82.5 84.0 57.0 12.5 22.5 22.0 1.5 1.5 - 

今井 
81 75 19 69 69 49 8 6 14 - 1 - 

100.0 92.6 23.5 85.2 85.2 60.5 9.9 7.4 17.3 - 1.2 - 

袋井北 
205 187 27 153 169 112 15 47 46 3 4 1 

100.0 91.2 13.2 74.6 82.4 54.6 7.3 22.9 22.4 1.5 2.0 0.5 

袋井西 
153 138 20 114 121 79 10 39 26 1 - - 

100.0 90.2 13.1 74.5 79.1 51.6 6.5 25.5 17.0 0.7 - - 

袋井東 
122 109 24 94 108 59 13 22 35 2 1 - 

100.0 89.3 19.7 77.0 88.5 48.4 10.7 18.0 28.7 1.6 0.8 - 

袋井南 
206 184 26 162 176 115 22 40 37 3 - 2 

100.0 89.3 12.6 78.6 85.4 55.8 10.7 19.4 18.0 1.5 - 1.0 

高南 
94 85 11 72 81 49 7 28 26 1 1 3 

100.0 90.4 11.7 76.6 86.2 52.1 7.4 29.8 27.7 1.1 1.1 3.2 

笠原 
59 53 20 48 50 40 8 4 15 2 - - 

100.0 89.8 33.9 81.4 84.7 67.8 13.6 6.8 25.4 3.4 - - 

浅羽北 
105 100 16 86 93 57 11 25 27 1 1 1 

100.0 95.2 15.2 81.9 88.6 54.3 10.5 23.8 25.7 1.0 1.0 1.0 

浅羽東 
72 66 18 56 63 40 3 5 16 1 1 - 

100.0 91.7 25.0 77.8 87.5 55.6 4.2 6.9 22.2 1.4 1.4 - 

浅羽西 
65 63 18 54 58 35 5 7 20 - 2 1 

100.0 96.9 27.7 83.1 89.2 53.8 7.7 10.8 30.8 - 3.1 1.5 

浅羽南 
84 74 19 68 69 42 10 8 17 1 - - 

100.0 88.1 22.6 81.0 82.1 50.0 11.9 9.5 20.2 1.2 - - 
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問 16 あなたが、地域などで環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。 

【環境を意識して、地域などで行動していること】については、「地域（自治会など）の美化・緑

化運動」の割合が 50.5％と最も高く、次いで「取り組んでいないが、何かしたいとは思っている」の

割合が 27.7％、「特に行っていないし、あまり関心もない」の割合が 13.8％となっています。 

性別でみると、「地域（自治会など）の美化・緑化運動」の割合は男性で高く、「取り組んでいない

が、何かしたいとは思っている」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「地域（自治会など）の美化・緑化運動」の割合は 50 歳代、60歳代で高くなって

いる一方、「特に行っていないし、あまり関心もない」の割合が 20 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「地域（自治会など）の美化・緑化運動」の割合は山名、今井で高くなっている

一方、浅羽北、浅羽東、浅羽南で低くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

地
域
（
自
治
会
な
ど
）
の

美
化
・緑
化
運
動 

自
然
環
境
の
保
全
・
復
元

活
動 

環
境
に
関
す
る
学
習
会
・

講
演
会 

環
境
保
全
団
体
の
会
員
に

な
っ
て
い
る 

環
境
美
化
イ
ベ
ン
ト 

取
り
組
ん
で
い
な
い
が
、

何
か
し
た
い
と
は
思
っ
て

い
る 

特
に
行
っ
て
い
な
い
し
、
あ

ま
り
関
心
も
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 790 61 41 14 115 433 216 32 48 

100.0 50.5 3.9 2.6 0.9 7.4 27.7 13.8 2.0 3.1 

男性 
697 383 41 21 11 59 167 104 13 13 

100.0 54.9 5.9 3.0 1.6 8.5 24.0 14.9 1.9 1.9 

女性 
830 386 16 19 3 52 260 110 18 30 

100.0 46.5 1.9 2.3 0.4 6.3 31.3 13.3 2.2 3.6 

20 歳代 
160 17 3 2 1 1 82 57 - 2 

100.0 10.6 1.9 1.3 0.6 0.6 51.3 35.6 - 1.3 

30 歳代 
279 90 4 2 1 11 122 48 2 4 

100.0 32.3 1.4 0.7 0.4 3.9 43.7 17.2 0.7 1.4 

40 歳代 
212 111 4 2 2 12 54 30 7 2 

100.0 52.4 1.9 0.9 0.9 5.7 25.5 14.2 3.3 0.9 

50 歳代 
306 193 19 9 2 23 71 20 6 5 

100.0 63.1 6.2 2.9 0.7 7.5 23.2 6.5 2.0 1.6 

60 歳代 
330 219 22 12 5 40 62 27 6 8 

100.0 66.4 6.7 3.6 1.5 12.1 18.8 8.2 1.8 2.4 

70 歳以上 
266 153 8 11 2 27 41 33 11 25 

100.0 57.5 3.0 4.1 0.8 10.2 15.4 12.4 4.1 9.4 

 

 

 

 

 



35 

 

【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

地
域
（
自
治
会
な
ど
）
の

美
化
・緑
化
運
動 

自
然
環
境
の
保
全
・
復
元

活
動 

環
境
に
関
す
る
学
習
会
・

講
演
会 

環
境
保
全
団
体
の
会
員
に

な
っ
て
い
る 

環
境
美
化
イ
ベ
ン
ト 

取
り
組
ん
で
い
な
い
が
、

何
か
し
た
い
と
は
思
っ
て

い
る 

特
に
行
っ
て
い
な
い
し
、
あ

ま
り
関
心
も
な
い 

ぜ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 33 1 3 1 4 10 8 1 4 

100.0 57.9 1.8 5.3 1.8 7.0 17.5 14.0 1.8 7.0 

山名 
200 123 9 1 1 12 44 24 3 7 

100.0 61.5 4.5 0.5 0.5 6.0 22.0 12.0 1.5 3.5 

今井 
81 50 3 1 1 5 20 9 1 - 

100.0 61.7 3.7 1.2 1.2 6.2 24.7 11.1 1.2 - 

袋井北 
205 111 6 5 1 13 53 30 4 3 

100.0 54.1 2.9 2.4 0.5 6.3 25.9 14.6 2.0 1.5 

袋井西 
153 84 1 5 2 14 32 25 3 3 

100.0 54.9 0.7 3.3 1.3 9.2 20.9 16.3 2.0 2.0 

袋井東 
122 55 8 4 2 9 39 19 2 3 

100.0 45.1 6.6 3.3 1.6 7.4 32.0 15.6 1.6 2.5 

袋井南 
206 104 5 4 - 20 57 24 2 10 

100.0 50.5 2.4 1.9 - 9.7 27.7 11.7 1.0 4.9 

高南 
94 45 4 4 - 11 25 12 5 3 

100.0 47.9 4.3 4.3 - 11.7 26.6 12.8 5.3 3.2 

笠原 
59 35 4 3 1 5 15 5 1 1 

100.0 59.3 6.8 5.1 1.7 8.5 25.4 8.5 1.7 1.7 

浅羽北 
105 41 2 2 - 5 44 11 5 2 

100.0 39.0 1.9 1.9 - 4.8 41.9 10.5 4.8 1.9 

浅羽東 
72 26 5 6 2 5 30 8 1 3 

100.0 36.1 6.9 8.3 2.8 6.9 41.7 11.1 1.4 4.2 

浅羽西 
65 30 4 1 - 7 15 14 - 3 

100.0 46.2 6.2 1.5 - 10.8 23.1 21.5 - 4.6 

浅羽南 
84 33 7 1 3 4 25 18 1 2 

100.0 39.3 8.3 1.2 3.6 4.8 29.8 21.4 1.2 2.4 
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問 17 あなたは、身近な河川や水辺にどんな感想をお持ちですか。（あてはまるものすべて選択） 

【身近な河川や水辺への感想】については、「水が汚れている」の割合が 35.8％と最も高く、次い

で「ごみが落ちている、ごみが多い」の割合が 35.0％、「遊ぶ場所ではない」の割合が 27.3％となっ

ています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「水が汚れている」の割合は 20歳代で、「遊ぶ場所ではない」の割合は 30歳代で

高くなっています。 

地区別でみると、「水がきれい」の割合は高南で高くなっている一方、「水が汚れている」の割合は

浅羽南で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

水
が
き
れ
い 

水
が
汚
れ
て
い
る 

景
観
が
良
い 

景
観
が
悪
い 

良
い
遊
び
場
で
あ
る 

遊
ぶ
場
所
で
は
な
い 

ご
み
が
落
ち
て
い
る
、
ご

み
が
多
い 

ウ
オ
ー
キ
ン
グ
や
犬
の
散

歩
な
ど
が
気
持
ち
良
い

（堤
防
な
ど
） 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 171 560 249 216 98 427 548 384 107 89 

100.0 10.9 35.8 15.9 13.8 6.3 27.3 35.0 24.6 6.8 5.7 

男性 
697 93 266 109 128 54 202 262 162 35 22 

100.0 13.3 38.2 15.6 18.4 7.7 29.0 37.6 23.2 5.0 3.2 

女性 
830 75 284 133 84 42 215 276 216 69 60 

100.0 9.0 34.2 16.0 10.1 5.1 25.9 33.3 26.0 8.3 7.2 

20 歳代 
160 8 69 14 14 15 44 62 33 11 4 

100.0 5.0 43.1 8.8 8.8 9.4 27.5 38.8 20.6 6.9 2.5 

30 歳代 
279 11 93 37 32 10 127 94 64 20 9 

100.0 3.9 33.3 13.3 11.5 3.6 45.5 33.7 22.9 7.2 3.2 

40 歳代 
212 22 72 30 32 16 65 83 41 13 1 

100.0 10.4 34.0 14.2 15.1 7.5 30.7 39.2 19.3 6.1 0.5 

50 歳代 
306 34 117 54 47 20 78 123 69 20 16 

100.0 11.1 38.2 17.6 15.4 6.5 25.5 40.2 22.5 6.5 5.2 

60 歳代 
330 54 129 60 58 20 69 118 102 24 16 

100.0 16.4 39.1 18.2 17.6 6.1 20.9 35.8 30.9 7.3 4.8 

70 歳以上 
266 42 78 51 32 16 42 65 72 18 40 

100.0 15.8 29.3 19.2 12.0 6.0 15.8 24.4 27.1 6.8 15.0 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

水
が
き
れ
い 

水
が
汚
れ
て
い
る 

景
観
が
良
い 

景
観
が
悪
い 

良
い
遊
び
場
で
あ
る 

遊
ぶ
場
所
で
は
な
い 

ご
み
が
落
ち
て
い
る
、
ご

み
が
多
い 

ウ
オ
ー
キ
ン
グ
や
犬
の
散

歩
な
ど
が
気
持
ち
良
い

（堤
防
な
ど
） 

ぜ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 8 26 15 10 2 16 12 20 1 2 

100.0 14.0 45.6 26.3 17.5 3.5 28.1 21.1 35.1 1.8 3.5 

山名 
200 29 69 31 26 14 54 64 53 12 13 

100.0 14.5 34.5 15.5 13.0 7.0 27.0 32.0 26.5 6.0 6.5 

今井 
81 18 22 14 10 8 7 30 30 3 1 

100.0 22.2 27.2 17.3 12.3 9.9 8.6 37.0 37.0 3.7 1.2 

袋井北 
205 19 83 32 21 8 61 78 55 10 10 

100.0 9.3 40.5 15.6 10.2 3.9 29.8 38.0 26.8 4.9 4.9 

袋井西 
153 13 46 24 19 4 36 60 47 10 9 

100.0 8.5 30.1 15.7 12.4 2.6 23.5 39.2 30.7 6.5 5.9 

袋井東 
122 9 45 17 20 6 40 47 23 10 5 

100.0 7.4 36.9 13.9 16.4 4.9 32.8 38.5 18.9 8.2 4.1 

袋井南 
206 18 72 42 36 23 58 60 60 13 10 

100.0 8.7 35.0 20.4 17.5 11.2 28.2 29.1 29.1 6.3 4.9 

高南 
94 27 25 14 18 6 23 26 30 8 7 

100.0 28.7 26.6 14.9 19.1 6.4 24.5 27.7 31.9 8.5 7.4 

笠原 
59 5 23 8 12 - 25 20 8 7 3 

100.0 8.5 39.0 13.6 20.3 - 42.4 33.9 13.6 11.9 5.1 

浅羽北 
105 3 37 17 16 7 26 47 16 7 8 

100.0 2.9 35.2 16.2 15.2 6.7 24.8 44.8 15.2 6.7 7.6 

浅羽東 
72 10 21 11 2 5 16 28 9 5 5 

100.0 13.9 29.2 15.3 2.8 6.9 22.2 38.9 12.5 6.9 6.9 

浅羽西 
65 4 30 8 11 3 13 30 9 6 3 

100.0 6.2 46.2 12.3 16.9 4.6 20.0 46.2 13.8 9.2 4.6 

浅羽南 
84 5 42 5 12 5 37 32 12 8 5 

100.0 6.0 50.0 6.0 14.3 6.0 44.0 38.1 14.3 9.5 6.0 
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７ 買い物について 

問 18 あなたが、買い物に使う主な交通手段は何ですか。（２つまで選択） 

【買い物に使う主な交通手段】については、「自家用車」の割合が 83.4％と最も高く、次いで「自

転車」の割合が 18.6％、「徒歩」の割合が 15.3％となっています。 

性別でみると、「自家用車」の割合は男性が上回っています。 

年齢別でみると、「自転車」「家族の送迎（家族の買い物に同乗）」の割合は 70 歳以上で高くなって

います。 

地区別でみると、「自家用車」の割合は高南で低くなっている一方、「徒歩」の割合は袋井北、高南

で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

自
家
用
車 

オ
ー
ト
バ
イ 

自
転
車 

徒
歩 

バ
ス
・電
車 

家
族
の
送
迎
（
家
族
の
買

い
物
に
同
乗
） 

タ
ク
シ
ー 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 1305 51 291 240 25 142 5 11 17 

100.0 83.4 3.3 18.6 15.3 1.6 9.1 0.3 0.7 1.1 

男性 
697 623 29 137 91 6 53 1 2 3 

100.0 89.4 4.2 19.7 13.1 0.9 7.6 0.1 0.3 0.4 

女性 
830 662 22 143 147 16 79 4 7 13 

100.0 79.8 2.7 17.2 17.7 1.9 9.5 0.5 0.8 1.6 

20 歳代 
160 134 4 33 24 3 17 - - 2 

100.0 83.8 2.5 20.6 15.0 1.9 10.6 - - 1.3 

30 歳代 
279 266 8 31 40 3 10 - - 2 

100.0 95.3 2.9 11.1 14.3 1.1 3.6 - - 0.7 

40 歳代 
212 201 3 20 27 1 8 - - 1 

100.0 94.8 1.4 9.4 12.7 0.5 3.8 - - 0.5 

50 歳代 
306 292 11 44 41 3 9 - - 3 

100.0 95.4 3.6 14.4 13.4 1.0 2.9 - - 1.0 

60 歳代 
330 273 12 74 50 5 27 - 4 2 

100.0 82.7 3.6 22.4 15.2 1.5 8.2 - 1.2 0.6 

70 歳以上 
266 131 12 88 55 10 69 5 7 6 

100.0 49.2 4.5 33.1 20.7 3.8 25.9 1.9 2.6 2.3 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

自
家
用
車 

オ
ー
ト
バ
イ 

自
転
車 

徒
歩 

バ
ス
・電
車 

家
族
の
送
迎
（
家
族
の
買

い
物
に
同
乗
） 

タ
ク
シ
ー 

ぜ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 50 1 5 - - 6 - 2 2 

100.0 87.7 1.8 8.8 - - 10.5 - 3.5 3.5 

山名 
200 167 6 55 26 2 15 - - 3 

100.0 83.5 3.0 27.5 13.0 1.0 7.5 - - 1.5 

今井 
81 75 - 6 2 1 7 2 1 - 

100.0 92.6 - 7.4 2.5 1.2 8.6 2.5 1.2 - 

袋井北 
205 166 4 58 50 5 14 1 - 1 

100.0 81.0 2.0 28.3 24.4 2.4 6.8 0.5 - 0.5 

袋井西 
153 120 4 40 33 2 13 - 1 - 

100.0 78.4 2.6 26.1 21.6 1.3 8.5 - 0.7 - 

袋井東 
122 108 5 13 17 3 13 - - 1 

100.0 88.5 4.1 10.7 13.9 2.5 10.7 - - 0.8 

袋井南 
206 164 5 31 44 2 23 1 1 3 

100.0 79.6 2.4 15.0 21.4 1.0 11.2 0.5 0.5 1.5 

高南 
94 71 3 26 24 4 11 - 1 2 

100.0 75.5 3.2 27.7 25.5 4.3 11.7 - 1.1 2.1 

笠原 
59 55 1 4 - 1 5 - 1 - 

100.0 93.2 1.7 6.8 - 1.7 8.5 - 1.7 - 

浅羽北 
105 88 6 21 14 3 11 - 1 - 

100.0 83.8 5.7 20.0 13.3 2.9 10.5 - 1.0 - 

浅羽東 
72 61 6 5 7 - 7 - - - 

100.0 84.7 8.3 6.9 9.7 - 9.7 - - - 

浅羽西 
65 58 2 8 5 1 8 1 1 - 

100.0 89.2 3.1 12.3 7.7 1.5 12.3 1.5 1.5 - 

浅羽南 
84 74 2 6 4 - 6 - 1 2 

100.0 88.1 2.4 7.1 4.8 - 7.1 - 1.2 2.4 
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問 19 あなたは、買い物の際に困っていることがありますか。（１つ選択） 

【買い物の際に困っていることの有無】については、「ある」の割合が 20.0％、「ない」の割合が

78.3％となっています。 

性別でみると、「ある」の割合は女性が上回っています。 

年齢別では、大きな差異はみられません。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

地区別でみると、「ある」の割合は三川、高南、浅羽西で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単身 107

夫婦 350

２世代 479

３世代以上 242

その他 58

世
帯
構
成
別

16.8

22.0

20.3

18.2

13.8

79.4

77.4

78.7

80.6

84.5

3.7

1.7

0.6

1.0

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

19.4

21.5

23.6

16.0

16.7

24.4

78.8

78.1

76.4

82.0

81.5

72.2 3.4

1.8

2.0

0.4

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 20.0 78.3 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20.0 78.3 1.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

16.9

22.3

82.1

75.8 1.9

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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20.0 78.3 1.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

31.6

12.5

17.3

15.1

11.8

26.2

17.0

34.0

27.1

21.9

26.4

32.3

16.7

66.7

85.5

82.7

83.4

87.6

72.1

81.1

63.8

72.9

77.1

72.2

67.7

79.8 3.6

1.8

2.0

1.5

1.6

1.9

1.0

1.4

0.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 19－１ 問 19 で１（ある）と回答された方にお聞きします。 

困っていることは何ですか。（２つまで選択） 

【買い物の際に困っていること】については、「お店が遠い」の割合が 58.1％と最も高く、次いで

「重いものを持つのが大変」の割合が19.5％、「車等の運転ができず、交通手段がない」の割合が14.4％

となっています。 

性別でみると、「お店が遠い」「営業時間内に行けない（勤務時間の都合などのため）」の割合は男

性で高く、「重いものを持つのが大変」「気軽に外出できない（幼児の世話、介護などのため）」の割

合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「車等の運転ができず、交通手段がない」の割合は 60歳代、70 歳以上で高くなっ

ている一方、「気軽に外出できない（幼児の世話、介護などのため）」の割合が 30 歳代で高くなって

います。 

地区別でみると、「お店が遠い」の割合は三川、笠原で特に高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

お
店
が
遠
い 

車
等
の
運
転
が
で
き
ず
、

交
通
手
段
が
な
い 

バ
ス
な
ど
公
共
交
通
機
関

が
近
く
に
な
い 

重
い
も
の
を
持
つ
の
が
大

変 体
力
的
に
、
長
時
間
の
外

出
が
大
変 

家
族
の
予
定
に
合
わ
せ
な

い
と
い
け
な
い 

気
軽
に
外
出
で
き
な
い

（
幼
児
の
世
話
、
介
護
な

ど
の
た
め
） 

営
業
時
間
内
に
行
け
な
い

（
勤
務
時
間
の
都
合
な
ど

の
た
め
） 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
313 182 45 40 61 14 41 36 17 31 2 

100.0 58.1 14.4 12.8 19.5 4.5 13.1 11.5 5.4 9.9 0.6 

男性 
118 80 9 13 13 3 13 9 13 12 - 

100.0 67.8 7.6 11.0 11.0 2.5 11.0 7.6 11.0 10.2 - 

女性 
185 99 33 25 46 7 26 27 4 18 2 

100.0 53.5 17.8 13.5 24.9 3.8 14.1 14.6 2.2 9.7 1.1 

20 歳代 
31 17 1 2 11 - 2 6 1 5 - 

100.0 54.8 3.2 6.5 35.5 - 6.5 19.4 3.2 16.1 - 

30 歳代 
60 27 3 7 10 - 8 17 8 5 - 

100.0 45.0 5.0 11.7 16.7 - 13.3 28.3 13.3 8.3 - 

40 歳代 
50 35 3 6 3 - 10 3 4 6 - 

100.0 70.0 6.0 12.0 6.0 - 20.0 6.0 8.0 12.0 - 

50 歳代 
49 33 4 8 5 - 10 3 4 7 - 

100.0 67.3 8.2 16.3 10.2 - 20.4 6.1 8.2 14.3 - 

60 歳代 
55 37 11 10 11 1 4 1 - 5 2 

100.0 67.3 20.0 18.2 20.0 1.8 7.3 1.8 - 9.1 3.6 

70 歳以上 
65 31 22 7 21 12 7 5 - 3 - 

100.0 47.7 33.8 10.8 32.3 18.5 10.8 7.7 - 4.6 - 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

お
店
が
遠
い 

車
等
の
運
転
が
で
き
ず
、

交
通
手
段
が
な
い 

バ
ス
な
ど
公
共
交
通
機
関

が
近
く
に
な
い 

重
い
も
の
を
持
つ
の
が
大

変 体
力
的
に
、
長
時
間
の
外

出
が
大
変 

家
族
の
予
定
に
合
わ
せ
な

い
と
い
け
な
い 

気
軽
に
外
出
で
き
な
い

（
幼
児
の
世
話
、
介
護
な

ど
の
た
め
） 

営
業
時
間
内
に
行
け
な
い

（
勤
務
時
間
の
都
合
な
ど

の
た
め
） 

ぜ
の
他 

無
回
答 

三川 
18 14 3 3 - - 1 2 - 6 - 

100.0 77.8 16.7 16.7 - - 5.6 11.1 - 33.3 - 

山名 
25 12 3 3 9 2 4 2 - 3 - 

100.0 48.0 12.0 12.0 36.0 8.0 16.0 8.0 - 12.0 - 

今井 
14 7 2 - 9 1 - - 1 - - 

100.0 50.0 14.3 - 64.3 7.1 - - 7.1 - - 

袋井北 
31 11 3 3 7 1 6 7 3 3 1 

100.0 35.5 9.7 9.7 22.6 3.2 19.4 22.6 9.7 9.7 3.2 

袋井西 
18 5 4 2 7 2 3 4 1 1 - 

100.0 27.8 22.2 11.1 38.9 11.1 16.7 22.2 5.6 5.6 - 

袋井東 
32 20 3 7 4 - 8 3 2 3 - 

100.0 62.5 9.4 21.9 12.5 - 25.0 9.4 6.3 9.4 - 

袋井南 
35 19 7 4 6 2 5 5 2 2 - 

100.0 54.3 20.0 11.4 17.1 5.7 14.3 14.3 5.7 5.7 - 

高南 
32 22 6 2 6 2 5 3 - 3 - 

100.0 68.8 18.8 6.3 18.8 6.3 15.6 9.4 - 9.4 - 

笠原 
16 13 1 - 3 - 2 - 2 2 - 

100.0 81.3 6.3 - 18.8 - 12.5 - 12.5 12.5 - 

浅羽北 
23 13 3 4 4 1 - 3 1 3 - 

100.0 56.5 13.0 17.4 17.4 4.3 - 13.0 4.3 13.0 - 

浅羽東 
19 14 3 5 - 1 2 1 - 1 1 

100.0 73.7 15.8 26.3 - 5.3 10.5 5.3 - 5.3 5.3 

浅羽西 
21 15 2 3 2 - 3 2 4 - - 

100.0 71.4 9.5 14.3 9.5 - 14.3 9.5 19.0 - - 

浅羽南 
14 10 3 3 2 1 - - - 1 - 

100.0 71.4 21.4 21.4 14.3 7.1 - - - 7.1 - 
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問 19－２ 問 19 で１（ある）と回答された方にお聞きします。 

買い物環境を改善するために、何が必要ですか。（２つまで選択） 

【買い物環境を改善するために必要なこと】については、「自宅近くへの店舗誘致」の割合が 58.5％

と最も高く、次いで「公共交通機関の充実」の割合が 19.5％、「宅配サービスの充実」の割合が 17.3％

となっています。 

性別でみると、「自宅近くへの店舗誘致」の割合は男性で高く、「宅配サービスの充実」「公共交通

機関の充実」の割合は女性で高くなっています。 

年齢別でみると、「自宅近くへの店舗誘致」の割合は 50 歳代、60 歳代で高くなっている一方、「宅

配サービスの充実」の割合が 20 歳代、30 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「自宅近くへの店舗誘致」の割合は笠原で特に高く、「公共交通機関の充実」の割

合は袋井東で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

自
宅
近
く
へ
の
店
舗
誘
致 

移
動
販
売
・
移
動
ス
ー
パ

ー
の
充
実 

宅
配
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

公
共
交
通
機
関
の
充
実 

お
店
へ
の
送
迎
サ
ー
ビ
ス

の
充
実 

家
族
の
協
力 

介
護
ヘ
ル
パ
ー
な
ど
の
支
援 

近
所
の
方
の
協
力 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
313 183 43 54 61 19 47 7 1 18 19 

100.0 58.5 13.7 17.3 19.5 6.1 15.0 2.2 0.3 5.8 6.1 

男性 
118 83 14 16 16 5 12 3 - 8 8 

100.0 70.3 11.9 13.6 13.6 4.2 10.2 2.5 - 6.8 6.8 

女性 
185 96 29 37 43 13 33 4 1 10 8 

100.0 51.9 15.7 20.0 23.2 7.0 17.8 2.2 0.5 5.4 4.3 

20歳代 
31 19 2 8 4 - 7 - - 2 2 

100.0 61.3 6.5 25.8 12.9 - 22.6 - - 6.5 6.5 

30歳代 
60 30 5 15 14 1 9 2 - 6 2 

100.0 50.0 8.3 25.0 23.3 1.7 15.0 3.3 - 10.0 3.3 

40歳代 
50 31 6 8 9 1 5 1 - 5 1 

100.0 62.0 12.0 16.0 18.0 2.0 10.0 2.0 - 10.0 2.0 

50歳代 
49 33 7 8 9 4 6 - - 2 1 

100.0 67.3 14.3 16.3 18.4 8.2 12.2 - - 4.1 2.0 

60歳代 
55 37 12 8 14 7 4 1 - 2 3 

100.0 67.3 21.8 14.5 25.5 12.7 7.3 1.8 - 3.6 5.5 

70歳以上 
65 32 10 7 10 6 16 3 1 1 9 

100.0 49.2 15.4 10.8 15.4 9.2 24.6 4.6 1.5 1.5 13.8 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

自
宅
近
く
へ
の
店
舗
誘
致 

移
動
販
売
・
移
動
ス
ー
パ

ー
の
充
実 

宅
配
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

公
共
交
通
機
関
の
充
実 

お
店
へ
の
送
迎
サ
ー
ビ
ス

の
充
実 

家
族
の
協
力 

介
護
ヘ
ル
パ
ー
な
ど
の
支
援 

近
所
の
方
の
協
力 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
313 183 43 54 61 19 47 7 1 18 19 

100.0 58.5 13.7 17.3 19.5 6.1 15.0 2.2 0.3 5.8 6.1 

三川 
18 13 1 3 2 1 2 - - 1 - 

100.0 72.2 5.6 16.7 11.1 5.6 11.1 - - 5.6 - 

山名 
25 11 3 6 4 4 3 3 1 1 1 

100.0 44.0 12.0 24.0 16.0 16.0 12.0 12.0 4.0 4.0 4.0 

今井 
14 5 3 1 3 3 3 - - 1 1 

100.0 35.7 21.4 7.1 21.4 21.4 21.4 - - 7.1 7.1 

袋井北 
31 13 3 4 6 - 9 - - 1 4 

100.0 41.9 9.7 12.9 19.4 - 29.0 - - 3.2 12.9 

袋井西 
18 6 4 2 2 2 5 2 - 1 4 

100.0 33.3 22.2 11.1 11.1 11.1 27.8 11.1 - 5.6 22.2 

袋井東 
32 21 3 9 10 - 4 - - 3 1 

100.0 65.6 9.4 28.1 31.3 - 12.5 - - 9.4 3.1 

袋井南 
35 22 4 6 9 3 1 1 - 4 1 

100.0 62.9 11.4 17.1 25.7 8.6 2.9 2.9 - 11.4 2.9 

高南 
32 20 7 7 3 2 4 1 - 2 2 

100.0 62.5 21.9 21.9 9.4 6.3 12.5 3.1 - 6.3 6.3 

笠原 
16 13 1 3 1 - 3 - - - 1 

100.0 81.3 6.3 18.8 6.3 - 18.8 - - - 6.3 

浅羽北 
23 14 4 4 5 - 2 - - 1 - 

100.0 60.9 17.4 17.4 21.7 - 8.7 - - 4.3 - 

浅羽東 
19 14 1 3 5 1 2 - - 1 1 

100.0 73.7 5.3 15.8 26.3 5.3 10.5 - - 5.3 5.3 

浅羽西 
21 14 5 3 5 - 3 - - 2 1 

100.0 66.7 23.8 14.3 23.8 - 14.3 - - 9.5 4.8 

浅羽南 
14 10 - - 4 2 2 - - - 1 

100.0 71.4 - - 28.6 14.3 14.3 - - - 7.1 
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８ 文化芸術事業について 

問 20 あなたは、月見の里学遊館でコンサートや講座などの文化芸術事業を開催していることを知っ

ていますか。（１つ選択） 

【月見の里学遊館での文化芸術事業の認知】については、「知っているし、参加したことがある」

の割合が 24.6％、「知っているが、参加したことはない」の割合が 55.9％、「知らない」の割合が 18.0％

となっています。 

性別でみると、「知っているし、参加したことがある」の割合は女性が上回っています。 

年齢別でみると、「知っているし、参加したことがある」の割合は 40 歳代で高くなっている一方、

「知らない」の割合は 20歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「知っているし、参加したことがある」の割合は山名、今井で高くなっている一

方、「知らない」の割合は浅羽西、浅羽南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

14.4

18.3

32.1

27.8

28.5

23.3

44.4

57.3

56.1

58.8

58.5

54.5

40.0

23.7

11.8

13.4

12.4

16.2 6.0

0.6

0.7

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 24.6 55.9 18.0 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

24.6 55.9 18.0 1.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っているし、参加したことがある 知っているが、参加したことはない

知らない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

16.2

31.7

57.4

54.9

25.3

11.9 1.4

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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24.6 55.9 18.0 1.4
0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っているし、参加したことがある 知っているが、参加したことはない

知らない 無回答

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

31.6

37.5

37.0

21.5

24.2

22.1

21.8

27.7

23.7

21.0

15.3

18.5

17.9

59.6

52.5

49.4

60.5

56.2

55.7

60.7

58.5

61.0

53.3

61.1

47.7

50.0

8.8

8.0

13.6

17.1

19.0

21.3

16.0

11.7

11.9

25.7

22.2

32.3

31.0

3.4

1.5

1.4

0.8

1.2

2.1

1.5

0.7

1.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 20－１ 問 20 で２（知っているが参加したことはない）と回答された方にお聞きします。 

参加しなかった理由は何ですか。（２つまで） 

【文化芸術事業に参加しなかった理由】については、「時間の都合が合わなかったから」の割合が

39.0％と最も高く、次いで「遠いから」の割合が 30.2％、「参加したい事業や講座がなかったから」

の割合が 24.8％となっています。 

性別でみると、「時間の都合が合わなかったから」の割合は男性で高く、「遠いから」の割合は女性

で高くなっています。 

年齢別でみると、「遠いから」の割合は 70 歳以上で高く、「どんな事業か詳しい内容がわからなか

ったから」の割合は 20歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「遠いから」の割合は笠原で特に高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

参
加
し
た
い
事
業
や
講
座

が
な
か
っ
た
か
ら 

他
の
施
設
を
利
用
し
て
い

る
か
ら 

遠
い
か
ら 

時
間
の
都
合
が
合
わ
な
か

っ
た
か
ら 

料
金
が
か
か
る
か
ら 

ど
ん
な
事
業
か
詳
し
い
内

容
が
わ
か
ら
な
か
っ
た
か

ら ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
875 217 41 264 341 58 166 54 25 

100.0 24.8 4.7 30.2 39.0 6.6 19.0 6.2 2.9 

男性 
400 121 18 98 153 17 89 18 11 

100.0 30.3 4.5 24.5 38.3 4.3 22.3 4.5 2.8 

女性 
456 94 22 160 182 40 76 34 9 

100.0 20.6 4.8 35.1 39.9 8.8 16.7 7.5 2.0 

20歳代 
71 23 1 17 20 5 25 4 - 

100.0 32.4 1.4 23.9 28.2 7.0 35.2 5.6 - 

30歳代 
160 50 2 32 70 13 31 15 - 

100.0 31.3 1.3 20.0 43.8 8.1 19.4 9.4 - 

40歳代 
119 34 2 29 54 17 16 7 3 

100.0 28.6 1.7 24.4 45.4 14.3 13.4 5.9 2.5 

50歳代 
180 39 5 55 86 11 36 11 2 

100.0 21.7 2.8 30.6 47.8 6.1 20.0 6.1 1.1 

60歳代 
193 42 18 56 73 8 36 12 5 

100.0 21.8 9.3 29.0 37.8 4.1 18.7 6.2 2.6 

70歳以上 
145 28 11 74 34 4 22 4 14 

100.0 19.3 7.6 51.0 23.4 2.8 15.2 2.8 9.7 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

参
加
し
た
い
事
業
や
講
座

が
な
か
っ
た
か
ら 

他
の
施
設
を
利
用
し
て
い

る
か
ら 

遠
い
か
ら 

時
間
の
都
合
が
合
わ
な
か

っ
た
か
ら 

料
金
が
か
か
る
か
ら 

ど
ん
な
事
業
か
詳
し
い
内

容
が
わ
か
ら
な
か
っ
た
か

ら ぜ
の
他 

無
回
答 

三川 
34 10 3 4 17 1 5 - 2 

100.0 29.4 8.8 11.8 50.0 2.9 14.7 - 5.9 

山名 
105 41 4 2 47 8 18 9 3 

100.0 39.0 3.8 1.9 44.8 7.6 17.1 8.6 2.9 

今井 
40 15 1 2 16 2 10 4 1 

100.0 37.5 2.5 5.0 40.0 5.0 25.0 10.0 2.5 

袋井北 
124 35 5 13 57 12 33 9 4 

100.0 28.2 4.0 10.5 46.0 9.7 26.6 7.3 3.2 

袋井西 
86 27 5 17 31 4 16 3 3 

100.0 31.4 5.8 19.8 36.0 4.7 18.6 3.5 3.5 

袋井東 
68 13 3 19 30 4 15 2 2 

100.0 19.1 4.4 27.9 44.1 5.9 22.1 2.9 2.9 

袋井南 
125 20 6 57 45 10 23 7 2 

100.0 16.0 4.8 45.6 36.0 8.0 18.4 5.6 1.6 

高南 
55 12 3 25 21 2 8 4 2 

100.0 21.8 5.5 45.5 38.2 3.6 14.5 7.3 3.6 

笠原 
36 4 - 24 13 1 9 - 1 

100.0 11.1 - 66.7 36.1 2.8 25.0 - 2.8 

浅羽北 
56 6 3 30 19 3 13 5 - 

100.0 10.7 5.4 53.6 33.9 5.4 23.2 8.9 - 

浅羽東 
44 12 2 23 11 3 3 3 - 

100.0 27.3 4.5 52.3 25.0 6.8 6.8 6.8 - 

浅羽西 
31 6 4 17 10 2 3 2 1 

100.0 19.4 12.9 54.8 32.3 6.5 9.7 6.5 3.2 

浅羽南 
42 8 - 25 11 2 6 4 2 

100.0 19.0 - 59.5 26.2 4.8 14.3 9.5 4.8 
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問 21 今後、どのような文化芸術事業を実施してほしいですか。（２つまで選択） 

【今後実施してほしい文化芸術事業】については、「初心者が楽しめる入門的な文化芸術事業」の

割合が 36.0％と最も高く、次いで「親子や家族で楽しめる事業」の割合が 26.4％、「特になし」の割

合が 21.3％となっています。 

性別でみると、「初心者が楽しめる入門的な文化芸術事業」の割合は女性が上回っています。 

年齢別でみると、「初心者が楽しめる入門的な文化芸術事業」の割合は 50 歳代で高く、「親子や家

族で楽しめる事業」の割合は 30 歳代、40 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「初心者が楽しめる入門的な文化芸術事業」の割合は今井、袋井東で高く、「市内

の人材や資源を活かした事業」の割合は笠原で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

高
い
芸
術
性
や
専
門
性
を

持
っ
た
文
化
芸
術
事
業 

初
心
者
が
楽
し
め
る
入
門

的
な
文
化
芸
術
事
業 

市
民
の
創
作
や
体
験
を
発

表
す
る
事
業 

市
内
の
人
材
や
資
源
を
活

か
し
た
事
業 

親
子
や
家
族
で
楽
し
め
る

事
業 

特
に
な
し 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 248 563 97 250 413 333 36 129 

100.0 15.9 36.0 6.2 16.0 26.4 21.3 2.3 8.2 

男性 
697 92 232 55 121 183 177 16 45 

100.0 13.2 33.3 7.9 17.4 26.3 25.4 2.3 6.5 

女性 
830 152 322 38 122 227 147 19 75 

100.0 18.3 38.8 4.6 14.7 27.3 17.7 2.3 9.0 

20歳代 
123 17 40 5 17 34 33 4 7 

100.0 13.8 32.5 4.1 13.8 27.6 26.8 3.3 5.7 

30歳代 
227 36 71 7 32 118 34 3 9 

100.0 15.9 31.3 3.1 14.1 52.0 15.0 1.3 4.0 

40歳代 
179 50 61 5 20 71 25 5 5 

100.0 27.9 34.1 2.8 11.2 39.7 14.0 2.8 2.8 

50歳代 
251 47 116 24 52 40 46 5 12 

100.0 18.7 46.2 9.6 20.7 15.9 18.3 2.0 4.8 

60歳代 
289 40 115 21 65 46 64 6 27 

100.0 13.8 39.8 7.3 22.5 15.9 22.1 2.1 9.3 

70歳以上 
228 16 54 24 30 22 78 7 42 

100.0 7.0 23.7 10.5 13.2 9.6 34.2 3.1 18.4 
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 

全 
 

体 

高
い
芸
術
性
や
専
門
性
を

持
っ
た
文
化
芸
術
事
業 

初
心
者
が
楽
し
め
る
入
門

的
な
文
化
芸
術
事
業 

市
民
の
創
作
や
体
験
を
発

表
す
る
事
業 

市
内
の
人
材
や
資
源
を
活

か
し
た
事
業 

親
子
や
家
族
で
楽
し
め
る

事
業 

特
に
な
し 

ぜ
の
他 

無
回
答 

三川 
57 9 14 9 12 13 13 1 6 

100.0 15.8 24.6 15.8 21.1 22.8 22.8 1.8 10.5 

山名 
200 39 75 9 28 49 43 5 16 

100.0 19.5 37.5 4.5 14.0 24.5 21.5 2.5 8.0 

今井 
81 8 38 6 15 19 13 1 8 

100.0 9.9 46.9 7.4 18.5 23.5 16.0 1.2 9.9 

袋井北 
205 28 78 13 32 56 41 4 14 

100.0 13.7 38.0 6.3 15.6 27.3 20.0 2.0 6.8 

袋井西 
153 23 56 7 16 43 36 3 13 

100.0 15.0 36.6 4.6 10.5 28.1 23.5 2.0 8.5 

袋井東 
122 19 55 6 19 40 27 2 2 

100.0 15.6 45.1 4.9 15.6 32.8 22.1 1.6 1.6 

袋井南 
206 35 67 9 30 50 47 1 19 

100.0 17.0 32.5 4.4 14.6 24.3 22.8 0.5 9.2 

高南 
94 20 28 10 15 15 23 2 11 

100.0 21.3 29.8 10.6 16.0 16.0 24.5 2.1 11.7 

笠原 
59 10 23 5 16 17 9 2 3 

100.0 16.9 39.0 8.5 27.1 28.8 15.3 3.4 5.1 

浅羽北 
105 18 35 8 21 27 20 4 7 

100.0 17.1 33.3 7.6 20.0 25.7 19.0 3.8 6.7 

浅羽東 
72 8 22 8 10 19 22 2 5 

100.0 11.1 30.6 11.1 13.9 26.4 30.6 2.8 6.9 

浅羽西 
65 8 23 4 15 18 13 3 7 

100.0 12.3 35.4 6.2 23.1 27.7 20.0 4.6 10.8 

浅羽南 
84 16 28 2 12 27 15 2 12 

100.0 19.0 33.3 2.4 14.3 32.1 17.9 2.4 14.3 
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９ 姉妹都市について 

問 22 あなたは、袋井市の姉妹都市「長野県塩尻市」を知っていますか。（１つ選択） 

【「長野県塩尻市」の認知】については、「「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っ

ている」の割合が 26.4％、「「塩尻市」は知っているが、姉妹都市とは知らなかった」の割合が 31.2％、

「知らない」の割合が 40.9％となっています。 

性別でみると、「「塩尻市」は知っているが、姉妹都市とは知らな」の割合は男性が上回っています。 

年齢別でみると、「「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている」の割合は 60 歳

代、70 歳以上で高く、一方「知らない」の割合は 20 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている」の割合は袋井南、

高南、笠原で高く、一方「知らない」の割合は浅羽南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

8.8

15.4

26.4

26.1

35.5

37.6

18.1

35.8

35.8

40.2

30.0

21.8

71.3

48.7

37.3

33.0

32.1

37.6 3.0

2.4

0.7

0.5

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 26.4 31.2 40.9 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

26.4 31.2 40.9 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている
「塩尻市」は知っているが、姉妹都市とは知らなかった
知らない
無回答

男性 697

女性 830

性
別

25.3

27.6

34.4

28.6

39.2

42.3 1.6

1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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26.4 31.2 40.9 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

「塩尻市」は知っているし、姉妹都市であることも知っている
「塩尻市」は知っているが、姉妹都市とは知らなかった
知らない
無回答

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

31.6

26.5

24.7

27.3

32.0

29.5

36.4

36.2

35.6

12.4

15.3

9.2

13.1

31.6

36.0

35.8

28.8

26.8

27.0

22.3

39.4

32.2

36.2

41.7

36.9

29.8

36.8

35.0

35.8

42.9

40.5

41.8

40.8

23.4

32.2

50.5

41.7

50.8

57.1

1.6

3.1

1.4

1.0

1.1

0.5

0.7

1.0

3.7

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 22－１ 問 22 で１または２（塩尻市を知っている）と回答された方にお聞きします。 

「塩尻市」の特産物・名所等を知っていますか。（あてはまるものすべて選択） 

【「塩尻市」の特産物・名所等の認知】については、「知らない」の割合が 35.7％と最も高く、次い

で「奈良井宿」の割合が 30.1％、「木曽漆器」の割合が 22.1％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「木曽漆器」「奈良井宿」「木曽漆器祭・奈良井宿場祭」の割合は 60歳代、70歳以

上で高く、一方「知らない」の割合は 30 歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「ぶどう」の割合は三川、浅羽南で、「りんご」の割合は今井で、「ワイン」の割

合は浅羽南で、「木曽漆器」の割合は袋井東で、「奈良井宿」の割合は三川、袋井南、高南で、「木曽

漆器祭・奈良井宿場祭」の割合は袋井北で、それぞれ高くなっています。 
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【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

レ
タ
ス 

お
米 

ぶ
ど
う 

り
ん
ご 

ワ
イ
ン 

木
曽
漆
器 

ぜ
ば
切
り
の
発
祥
地 

奈
良
井
宿 

平
出
遺
跡 

全  体 
901 43 14 133 173 137 199 51 271 17 

100.0 4.8 1.6 14.8 19.2 15.2 22.1 5.7 30.1 1.9 

男性 
416 19 7 66 82 64 83 25 129 10 

100.0 4.6 1.7 15.9 19.7 15.4 20.0 6.0 31.0 2.4 

女性 
466 24 7 65 90 73 110 26 136 7 

100.0 5.2 1.5 13.9 19.3 15.7 23.6 5.6 29.2 1.5 

20 歳代 
43 4 - 5 9 6 6 2 5 2 

100.0 9.3 - 11.6 20.9 14.0 14.0 4.7 11.6 4.7 

30 歳代 
143 6 1 18 25 19 13 1 13 1 

100.0 4.2 0.7 12.6 17.5 13.3 9.1 0.7 9.1 0.7 

40 歳代 
132 8 2 23 19 18 18 3 30 1 

100.0 6.1 1.5 17.4 14.4 13.6 13.6 2.3 22.7 0.8 

50 歳代 
203 11 1 29 36 33 39 8 64 3 

100.0 5.4 0.5 14.3 17.7 16.3 19.2 3.9 31.5 1.5 

60 歳代 
216 7 3 32 47 41 76 16 93 4 

100.0 3.2 1.4 14.8 21.8 19.0 35.2 7.4 43.1 1.9 

70 歳以上 
158 7 7 25 36 20 44 20 64 6 

100.0 4.4 4.4 15.8 22.8 12.7 27.8 12.7 40.5 3.8 

 

 
 木

曽
の
大
橋 

高
ボ
ッ
チ
高
原 

木
曽
漆
器
祭
・
奈
良

井
宿
場
祭 

全
国
短
歌
フ
ォ
ー
ラ
ム 

高
ボ
ッ
チ
高
原
観
光

草
競
馬
大
会 

奈
良
井
宿
ア
イ
ス
キ

ャ
ン
ド
ル
祭
り 

ワ
イ
ナ
リ
ー
フ
ェ
ス
タ 

知
ら
な
い 

無
回
答 

 

全  体 
42 37 98 7 8 20 17 322 99  

4.7 4.1 10.9 0.8 0.9 2.2 1.9 35.7 11.0  

男性 
21 17 46 2 5 12 10 148 44  

5.0 4.1 11.1 0.5 1.2 2.9 2.4 35.6 10.6  

女性 
19 19 49 5 3 8 7 168 51  

4.1 4.1 10.5 1.1 0.6 1.7 1.5 36.1 10.9  

20 歳代 
1 1 1 - - - - 15 4  

2.3 2.3 2.3 - - - - 34.9 9.3  

30 歳代 
- 2 4 1 - - 1 77 10  

- 1.4 2.8 0.7 - - 0.7 53.8 7.0  

40 歳代 
4 3 4 - 1 3 2 58 12  

3.0 2.3 3.0 - 0.8 2.3 1.5 43.9 9.1  

50 歳代 
14 3 14 1 1 5 5 87 14  

6.9 1.5 6.9 0.5 0.5 2.5 2.5 42.9 6.9  

60 歳代 
10 16 40 2 1 9 5 55 28  

4.6 7.4 18.5 0.9 0.5 4.2 2.3 25.5 13.0  

70 歳以上 
12 12 32 3 5 3 4 28 31  

7.6 7.6 20.3 1.9 3.2 1.9 2.5 17.7 19.6  
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【地区別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

レ
タ
ス 

お
米 

ぶ
ど
う 

り
ん
ご 

ワ
イ
ン 

木
曽
漆
器 

ぜ
ば
切
り
の
発
祥
地 

奈
良
井
宿 

平
出
遺
跡 

三川 
36 3 1 10 5 7 7 2 14 - 

100.0 8.3 2.8 27.8 13.9 19.4 19.4 5.6 38.9 - 

山名 
125 6 3 19 26 17 27 7 38 4 

100.0 4.8 2.4 15.2 20.8 13.6 21.6 5.6 30.4 3.2 

今井 
49 3 1 9 15 6 12 5 11 - 

100.0 6.1 2.0 18.4 30.6 12.2 24.5 10.2 22.4 - 

袋井北 
115 8 2 13 26 16 30 9 40 4 

100.0 7.0 1.7 11.3 22.6 13.9 26.1 7.8 34.8 3.5 

袋井西 
90 1 1 9 14 11 23 6 28 1 

100.0 1.1 1.1 10.0 15.6 12.2 25.6 6.7 31.1 1.1 

袋井東 
69 4 - 11 18 13 23 5 26 - 

100.0 5.8 - 15.9 26.1 18.8 33.3 7.2 37.7 - 

袋井南 
121 6 2 19 19 18 34 8 48 2 

100.0 5.0 1.7 15.7 15.7 14.9 28.1 6.6 39.7 1.7 

高南 
71 3 1 7 11 7 19 2 29 1 

100.0 4.2 1.4 9.9 15.5 9.9 26.8 2.8 40.8 1.4 

笠原 
40 1 - 6 9 6 7 2 12 1 

100.0 2.5 - 15.0 22.5 15.0 17.5 5.0 30.0 2.5 

浅羽北 
51 4 2 9 12 11 3 2 5 - 

100.0 7.8 3.9 17.6 23.5 21.6 5.9 3.9 9.8 - 

浅羽東 
41 2 1 6 6 8 3 - 2 2 

100.0 4.9 2.4 14.6 14.6 19.5 7.3 - 4.9 4.9 

浅羽西 
30 - - 4 3 5 1 1 2 - 

100.0 - - 13.3 10.0 16.7 3.3 3.3 6.7 - 

浅羽南 
36 1 - 9 6 9 4 2 10 1 

100.0 2.8 - 25.0 16.7 25.0 11.1 5.6 27.8 2.8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



57 

 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 木

曽
の
大
橋 

高
ボ
ッ
チ
高
原 

木
曽
漆
器
祭
・
奈
良

井
宿
場
祭 

全
国
短
歌
フ
ォ
ー
ラ

ム 高
ボ
ッ
チ
高
原
観
光

草
競
馬
大
会 

奈
良
井
宿
ア
イ
ス
キ

ャ
ン
ド
ル
祭
り 

ワ
イ
ナ
リ
ー
フ
ェ
ス
タ 

知
ら
な
い 

無
回
答 

 

三川 
3 2 4 - - 1 - 10 3  

8.3 5.6 11.1 - - 2.8 - 27.8 8.3  

山名 
4 6 10 1 3 2 4 38 19  

3.2 4.8 8.0 0.8 2.4 1.6 3.2 30.4 15.2  

今井 
- 2 3 1 - - 1 16 7  

- 4.1 6.1 2.0 - - 2.0 32.7 14.3  

袋井北 
8 7 22 - 2 3 2 36 12  

7.0 6.1 19.1 - 1.7 2.6 1.7 31.3 10.4  

袋井西 
2 2 10 1 - 3 1 29 10  

2.2 2.2 11.1 1.1 - 3.3 1.1 32.2 11.1  

袋井東 
5 1 10 - - 5 1 23 5  

7.2 1.4 14.5 - - 7.2 1.4 33.3 7.2  

袋井南 
9 8 19 2 2 2 3 36 11  

7.4 6.6 15.7 1.7 1.7 1.7 2.5 29.8 9.1  

高南 
3 2 9 1 - 1 2 28 7  

4.2 2.8 12.7 1.4 - 1.4 2.8 39.4 9.9  

笠原 
4 2 2 - 1 1 1 14 6  

10.0 5.0 5.0 - 2.5 2.5 2.5 35.0 15.0  

浅羽北 
3 1 1 - - - - 26 3  

5.9 2.0 2.0 - - - - 51.0 5.9  

浅羽東 
- 1 - - - 1 1 18 8  

- 2.4 - - - 2.4 2.4 43.9 19.5  

浅羽西 
- 2 1 - - - - 20 3  

- 6.7 3.3 - - - - 66.7 10.0  

浅羽南 
- - 4 1 - 1 1 15 2  

- - 11.1 2.8 - 2.8 2.8 41.7 5.6  
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問 23 あなたは、「長野県塩尻市」を訪れてみたいですか。訪れたことがある方は、もう一度訪れてみ

たいですか。（１つ選択） 

【「塩尻市」への来訪希望】については、「ぜひ訪れたい」の割合が 6.7％、「機会があれば訪れたい」

の割合が 64.6％、「あまり訪れたいと思わない」の割合が 22.9％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「機会があれば訪れたい」の割合は 50歳代で高くなっています。 

地区別でみると、「ぜひ訪れたい」の割合は笠原で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

3.6

8.0

5.2

11.2

7.1

59.4

67.4

67.5

71.2

65.8

53.4

33.1

25.4

20.3

20.9

16.4

26.7

4.4

3.6

4.2

6.7

12.8

3.1

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 6.7 64.6 22.9 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
6.7 64.6 22.9 5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れたい 機会があれば訪れたい

あまり訪れたいと思わない 無回答

男性 697

女性 830

性
別

6.0

7.5

65.4

64.5

24.5

20.8

4.0

7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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6.7 64.6 22.9 5.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

ぜひ訪れたい 機会があれば訪れたい

あまり訪れたいと思わない 無回答

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

7.0

7.4

7.3

7.2

8.2

6.3

9.6

13.6

6.2

10.7

78.9

64.5

74.1

67.8

62.1

61.5

63.6

59.6

62.7

71.4

63.9

53.8

54.8

19.3

23.5

12.3

22.0

23.5

26.2

23.3

26.6

16.9

19.0

27.8

29.2

28.6

5.0

6.2

7.2

6.8

4.3

6.8

7.6

5.6

10.8

6.0

2.8

1.9

4.1

2.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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10 同報無線について 

問 24 現在、同報無線の時報（チャイムや音楽）を、時間のお知らせとともに機器の点検を兼ね、７

時、12 時、17時の１日３回放送していますが、どのように思いますか。（１つ選択） 

【同報無線の時報の放送】については、「今のままでよい」の割合が 86.7％と最も高くなっていま

す。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「今のままでよい」の割合は 20歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「今のままでよい」の割合は 20歳代男女、40 歳代女性で高くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

地区別でみると、「今のままでよい」の割合は今井で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

91.3

85.7

85.8

87.9

85.2

86.5

4.3

7.1

3.9

4.4

7.9

5.2

7.2

7.6

5.6

5.5

7.1

1.3

1.1

1.4

0.3

0.8

2.5

1.8

0.5

0.7

1.1

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 86.7 6.6

0.7 3.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
86.7 0.73.1 6.6 2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今のままでよい 時間を変更してほしい 止めてほしい

その他 無回答

男性 697

女性 830

性
別

84.5

88.7 3.6

8.6

4.8

0.2

1.3 2.6

2.7

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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単身 107

夫婦 350

２世代 479

３世代以上 242

その他 58

世
帯
構
成
別

83.2

83.1

89.4

89.3

86.2

5.1

3.4

6.5

7.7

6.5

5.8

3.4

6.5

6.9

0.9

1.4

0.6

2.9

1.9

2.8

2.1

1.7

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

86.7 0.73.1 6.6 2.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

今のままでよい 時間を変更してほしい 止めてほしい

その他 無回答

男性　20歳代 79

　　　30歳代 128

　　　40歳代 94

　　　50歳代 151

　　　60歳代 141

　　　70歳以上 103

女性　20歳代 81

　　　30歳代 151

　　　40歳代 117

　　　50歳代 151

　　　60歳代 180

　　　70歳以上 146

性
別
・
年
齢
別

91.1

84.4

78.7

88.7

79.4

85.4

91.4

86.8

91.5

87.4

90.0

86.3

9.6

4.9

5.3

5.1

6.0

7.6

8.6

7.4

7.9

11.3

7.8

7.3

3.4

6.0

4.4

4.8

7.8

4.9

3.9

8.9

1.2

1.3

1.6

0.7

3.2

1.9

0.7

3.1

2.0

1.4

1.7

1.2

0.7

1.1

2.3

0.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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86.7 0.73.1 6.6 2.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

今のままでよい 時間を変更してほしい 止めてほしい

その他 無回答

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

87.7

84.5

91.4

89.3

89.5

86.9

85.9

86.2

84.7

86.7

90.3

83.1

85.7

5.3

4.5

3.4

3.8

4.6

7.0

3.7

4.9

5.2

7.4

8.3

5.3

11.9

7.6

4.2

9.2

9.5

5.3

3.3

5.3

1.1

0.5

1.5

1.0

1.0

2.4

3.3

3.7
2.4

2.0

2.4

2.1

2.8

1.2

1.8

1.2

3.1

2.8

1.0

2.9

2.5

2.4

1.2

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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時間の変更希望 

【時間の変更希望】については、「17時→18 時」が 5件、「7時→6時」が 3件、「7時→8時」「7 時

→9 時」が 1件となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

止めてほしい時間 

【止めてほしい時間】については、「7 時」の割合が 75.5％と最も高く、次いで「12 時」の割合が

38.8％、「17 時」の割合が 22.4％となっています。 

 

上段：件数 下段：割合（％）             

 
 全 

 

体 

7 

時 

12
時 

17
時 

無
回
答 

全  体 
49 37 19 11 1 

100.0 75.5 38.8 22.4 2.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

11 27.3 9.1 9.1 45.5 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27.3 9.1 9.1 45.5 9.1
0% 20% 40% 60% 80% 100%

7 時→6 時 7 時→8 時 7 時→9 時 17時→18時 無回答
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11 公園の利用について 

問 25 あなたは、余暇時間を過ごす時などに公園を利用しますか。（１つ選択） 

【公園の利用状況】については、「まったく利用しない」の割合が 53.3％と最も高く、次いで「年

に数回程度利用している」の割合が 27.6％、「月１回以上利用している」の割合が 11.2％となってい

ます。 

性別でみると、「まったく利用しない」の割合は女性が上回っています。 

年齢別でみると、「月１回以上利用している」の割合は 30 歳代で高くなっている一方、「まったく

利用しない」の割合は 50歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「週１回以上利用している」の割合は 40 歳代男性、70 歳以上男性で高くな

っている一方、「まったく利用しない」の割合は 50歳代女性で特に高くなっています。 

世帯構成別では、大きな差異はみられません。 

地区別でみると、「週１回以上利用している」の割合は高南で高くなっている一方、「まったく利用

しない」の割合は浅羽西で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

7.5

11.5

8.0

4.5

9.0

10.6

21.1

10.8

4.9

9.7

10.9

33.8

31.5

39.2

27.1

23.6

15.4

47.5

35.1

42.0

67.0

61.2

58.6 6.0

0.7

0.9

0.3

0.7

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

1564 6.5 11.2 27.6 53.3 1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%6.5 11.2 27.6 53.3 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１回以上利用している 月１回以上利用している

年に数回程度利用している まったく利用しない

無回答

男性 697

女性 830

性
別

8.6

4.8

13.5

9.8

29.0

26.4

48.1

57.1 1.9

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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単身 107

夫婦 350

２世代 479

３世代以上 242

その他 58

世
帯
構
成
別

4.7

6.6

6.7

4.5

4.7

10.6

12.9

11.2

8.6

30.8

29.4

29.2

26.9

12.1

56.1

51.1

50.3

57.0

75.9

3.7

1.7

2.3

0.8

0.4

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.5 11.2 27.6 53.3 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１回以上利用している 月１回以上利用している

年に数回程度利用している まったく利用しない

無回答

男性　20歳代 79

　　　30歳代 128

　　　40歳代 94

　　　50歳代 151

　　　60歳代 141

　　　70歳以上 103

女性　20歳代 81

　　　30歳代 151

　　　40歳代 117

　　　50歳代 151

　　　60歳代 180

　　　70歳以上 146

性
別
・
年
齢
別

3.8

10.9

14.9

9.2

13.6

11.1

11.9

5.5

12.7

16.4

13.8

4.6

14.9

21.4

8.6

25.2

8.5

5.3

6.1

4.8

34.2

32.8

38.3

31.8

22.7

15.5

33.3

30.5

39.3

21.9

23.9

15.8

49.4

39.8

33.0

61.6

53.2

44.7

45.7

31.1

49.6

72.8

67.2

67.1

4.9

6.8

1.3

2.6

1.1

1.7

1.3

1.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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6.5 11.2 27.6 53.3 1.5
0% 20% 40% 60% 80% 100%

週１回以上利用している 月１回以上利用している

年に数回程度利用している まったく利用しない

無回答

三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

7.5

6.2

7.3

3.9

9.0

5.3

14.9

5.7

11.1

4.6

3.5

10.0

8.6

14.6

9.8

9.0

18.9

10.6

13.6

9.5

8.3

9.5

24.6

32.5

27.2

27.3

24.2

31.1

31.1

29.8

32.2

23.8

25.0

16.9

25.0

64.9

49.5

56.8

48.3

60.8

50.8

44.2

41.5

54.2

60.0

54.2

72.3

63.1

5.3

2.4

1.8

3.1

3.1

1.4

1.0

3.2

1.2

0.5

2.4

1.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問 25－１ 問 25 で１～３（利用している）と回答された方にお聞きします。 
最も多く利用する公園はどこですか。（１つ選択） 

【最も多く利用する公園】については、「家の近くの公園」の割合が 55.2％と最も高く、次いで「市

内の大きな公園」の割合が 25.1％、「市外の公園」の割合が 13.0％となっています。 

性別でみると、「家の近くの公園」の割合は男性が上回っています。 

年齢別でみると、「家の近くの公園」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高く、「市内の大きな公園」の

割合は 20歳代、30歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、「家の近くの公園」の割合は 70 歳以上女性で特に高く、「市内の大きな公

園」の割合は 20 歳代男性、30歳代女性で高くなっています。 

地区別でみると、「家の近くの公園」の割合は今井、袋井南で高く、「市内の大きな公園」の割合は

笠原で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20歳代 83

30歳代 179

40歳代 123

50歳代 100

60歳代 125

70歳以上 94

年
齢
別

48.2

47.5

48.8

50.0

66.4

73.4

32.5

33.5

26.8

23.0

16.0

16.0

14.5

12.3

19.5

19.0

10.4

5.0

4.1

6.0

4.8

5.3

2.1 3.2

2.4

2.0

0.8

1.7

1.2

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

N =

708 55.2 25.1 13.0 4.8

1.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

55.2 25.1 13.0 1.84.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

家の近くの公園 市内の大きな公園 市外の公園 その他 無回答

男性 356

女性 340

性
別

59.3

50.6

23.0

27.4

12.4

14.1

4.2

5.3

2.6

1.1
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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三川 17

山名 100

今井 34

袋井北 101

袋井西 58

袋井東 60

袋井南 114

高南 52

笠原 27

浅羽北 41

浅羽東 32

浅羽西 16

浅羽南 31

地
区
別

23.5

65.0

73.5

48.5

58.6

51.7

70.2

51.9

22.2

48.8

50.0

43.8

45.2

35.3

15.0

14.7

23.8

24.1

33.3

21.9

28.8

51.9

29.3

34.4

12.5

32.3

41.2

13.0

5.9

22.8

12.1

11.7

11.5

11.1

7.3

12.5

25.0

22.6

7.4

18.8

5.0

4.0

3.4

4.4

7.7

7.4

12.2

3.5

1.7

2.9

2.0

1.0

1.7

2.4

3.1

2.9

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

55.2 25.1 13.0 1.84.8
0% 20% 40% 60% 80% 100%

家の近くの公園 市内の大きな公園 市外の公園 その他 無回答

男性　20歳代 40

　　　30歳代 77

　　　40歳代 63

　　　50歳代 57

　　　60歳代 66

　　　70歳以上 52

女性　20歳代 43

　　　30歳代 102

　　　40歳代 59

　　　50歳代 41

　　　60歳代 56

　　　70歳以上 38

性
別
・
年
齢
別

45.0

49.4

60.3

59.6

69.7

69.2

51.2

46.1

37.3

36.6

62.5

78.9

37.5

29.9

25.4

19.3

13.6

15.4

27.9

36.3

27.1

29.3

17.9

15.8

15.0

16.9

12.7

15.8

10.6

14.0

8.8

27.1

24.4

10.7

4.9

3.6

5.3

4.5

9.6

4.7

6.9

6.8

4.9

5.4

1.9

2.6

2.3

1.3

1.5

3.8

2.0

1.7

2.6

1.6

2.5

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%



69 

問 26 あなたは、地区にある公園・緑地の整備についてどう思いますか。（１つ選択） 

【地区にある公園・緑地の整備の満足度】については、「満足している」と「ある程度満足してい

る」を合わせた満足している人の割合が 58.4％、「やや不満である」と「不満である」を合わせた不

満である人の割合が 31.4％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、満足している人の割合は 20 歳代で高くなっている一方、不満である人の割合は

50 歳代で高くなっています。 

性別・年齢別でみると、満足している人の割合は 20 歳代男女ともに高くなっています。 

地区別でみると、満足している人の割合は高南で高くなっている一方、不満である人の割合は浅羽

西、浅羽南で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1564 12.2 46.2 18.0 13.4 10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%12.2 46.2 18.0 13.4 10.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している ある程度満足している やや不満である

不満である 無回答

性
別

男性 697

女性 830

12.6

11.8

47.1

46.1

18.9

17.3

14.2

12.5

7.2

12.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代 160

30歳代 279

40歳代 212

50歳代 306

60歳代 330

70歳以上 266

年
齢
別

14.4

12.5

9.4

6.5

12.4

18.8

56.9

46.6

49.5

43.5

47.3

38.7

15.6

19.0

23.6

22.5

15.8

11.7

8.8

16.8

13.2

17.3

13.6

7.9

4.4

5.0

4.2

10.1

10.9

22.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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三川 57

山名 200

今井 81

袋井北 205

袋井西 153

袋井東 122

袋井南 206

高南 94

笠原 59

浅羽北 105

浅羽東 72

浅羽西 65

浅羽南 84

地
区
別

8.8

16.0

9.9

11.7

10.5

16.4

17.5

12.8

15.3

6.7

11.1

6.0

22.8

52.0

60.5

48.8

48.4

43.4

48.1

57.4

35.6

44.8

48.6

32.3

31.0

15.8

12.5

18.5

21.0

15.0

14.8

18.4

12.8

32.2

19.0

19.4

23.1

26.2

24.6

11.5

6.2

10.2

14.4

15.6

7.8

9.6

11.9

18.1

9.7

24.6

22.6

28.1

8.0

4.9

8.3

11.8

9.8

8.3

7.4

5.1

11.4

11.1

18.5

14.3

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性　20歳代 79

　　　30歳代 128

　　　40歳代 94

　　　50歳代 151

　　　60歳代 141

　　　70歳以上 103

女性　20歳代 81

　　　30歳代 151

　　　40歳代 117

　　　50歳代 151

　　　60歳代 180

　　　70歳以上 146

性
別
・
年
齢
別

13.9

14.1

10.6

8.6

15.6

13.6

14.8

11.3

8.5

4.6

10.0

22.6

57.0

45.3

48.9

41.7

47.5

46.6

56.8

47.7

49.6

45.7

47.2

34.9

13.9

18.8

21.3

23.2

20.6

12.6

17.3

19.2

25.6

21.2

12.2

11.6

10.1

17.2

13.8

19.2

12.1

9.7

7.4

16.6

12.8

15.2

14.4

6.2

5.1

4.7

5.3

7.3

4.3

17.5

5.3

13.2

16.1

24.7

3.7

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%12.2 46.2 18.0 13.4 10.2
0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している ある程度満足している やや不満である

不満である 無回答
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12 観光振興について 

問 27 あなたが、市外の人に紹介（発信）したいと思う、袋井市の観光の特徴には、どのようなもの

がありますか。（最大３つまで選択） 

【紹介（発信）したいと思う袋井市の観光の特徴】については、「名所・旧跡がある」の割合が 40.6％

と最も高く、次いで「おいしい農産物・グルメ」の割合が 39.0％、「豊かな自然」の割合が 37.0％と

なっています。 

性別でみると、「季節ごとの花々」「おいしい農産物・グルメ」の割合は女性が上回っています。 

年齢別でみると、「名所・旧跡がある」の割合は 60 歳代、70 歳以上で高く、「祭り・イベントが盛

大」の割合は 20 歳代で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

豊
か
な
自
然 

景
色
が
良
い 

名
所
・旧
跡
が
あ
る 

特
徴
あ
る
歴
史 

季
節
ご
と
の
花
々 

お
い
し
い
農
産
物
・グ
ル
メ 

祭
り
・イ
ベ
ン
ト
が
盛
大 

ス
ポ
ー
ツ
大
会
が
盛
ん 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 579 151 635 77 334 610 366 89 98 94 

100.0 37.0 9.7 40.6 4.9 21.4 39.0 23.4 5.7 6.3 6.0 

男性 
697 250 70 299 36 123 254 182 45 55 38 

100.0 35.9 10.0 42.9 5.2 17.6 36.4 26.1 6.5 7.9 5.5 

女性 
830 315 77 315 37 205 350 178 43 40 52 

100.0 38.0 9.3 38.0 4.5 24.7 42.2 21.4 5.2 4.8 6.3 

20 歳代 
160 46 16 36 5 24 68 59 7 13 7 

100.0 28.8 10.0 22.5 3.1 15.0 42.5 36.9 4.4 8.1 4.4 

30 歳代 
279 78 31 67 7 40 124 92 22 30 12 

100.0 28.0 11.1 24.0 2.5 14.3 44.4 33.0 7.9 10.8 4.3 

40 歳代 
212 78 16 68 2 43 94 46 19 14 7 

100.0 36.8 7.5 32.1 0.9 20.3 44.3 21.7 9.0 6.6 3.3 

50 歳代 
306 128 23 143 16 81 138 52 12 15 12 

100.0 41.8 7.5 46.7 5.2 26.5 45.1 17.0 3.9 4.9 3.9 

60 歳代 
330 125 28 181 21 74 117 65 15 15 18 

100.0 37.9 8.5 54.8 6.4 22.4 35.5 19.7 4.5 4.5 5.5 

70 歳以上 
266 121 34 136 25 71 66 48 13 10 37 

100.0 45.5 12.8 51.1 9.4 26.7 24.8 18.0 4.9 3.8 13.9 
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問 28 市の観光振興のために、あなたが特に力を入れて欲しいと思うものは何ですか。 

【市の観光振興のために力を入れて欲しいと思うもの】については、「特産物・グルメの活用」の

割合が 41.7％と最も高く、次いで「イベントの充実」の割合が 32.0％、「観光施設の整備」の割合が

31.1％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「イベントの充実」の割合は 20歳代で高く、「市内の歴史の発信」の割合は 60歳

代、70 歳以上で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

イ
ベ
ン
ト
の
充
実 

観
光
施
設
の
整
備 

市
内
の
歴
史
の
発
信 

文
化
・伝
統
芸
能
の
発
信 

特
産
物
・グ
ル
メ
の
活
用 

地
域
資
源
の
活
用 

交
通
機
関
の
充
実 

観
光
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
・
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
の
充
実 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 501 487 258 168 652 201 425 185 73 104 

100.0 32.0 31.1 16.5 10.7 41.7 12.9 27.2 11.8 4.7 6.6 

男性 
697 219 238 126 69 293 97 179 88 45 36 

100.0 31.4 34.1 18.1 9.9 42.0 13.9 25.7 12.6 6.5 5.2 

女性 
830 274 241 119 94 353 98 235 93 26 61 

100.0 33.0 29.0 14.3 11.3 42.5 11.8 28.3 11.2 3.1 7.3 

20 歳代 
160 73 41 7 18 73 19 46 17 7 4 

100.0 45.6 25.6 4.4 11.3 45.6 11.9 28.8 10.6 4.4 2.5 

30 歳代 
279 118 97 16 16 133 31 77 23 17 8 

100.0 42.3 34.8 5.7 5.7 47.7 11.1 27.6 8.2 6.1 2.9 

40 歳代 
212 91 73 16 23 101 16 46 23 10 7 

100.0 42.9 34.4 7.5 10.8 47.6 7.5 21.7 10.8 4.7 3.3 

50 歳代 
306 80 99 54 40 146 55 85 49 14 8 

100.0 26.1 32.4 17.6 13.1 47.7 18.0 27.8 16.0 4.6 2.6 

60 歳代 
330 85 102 97 47 123 40 85 48 12 20 

100.0 25.8 30.9 29.4 14.2 37.3 12.1 25.8 14.5 3.6 6.1 

70 歳以上 
266 51 72 67 21 74 37 83 24 12 55 

100.0 19.2 27.1 25.2 7.9 27.8 13.9 31.2 9.0 4.5 20.7 
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問 29 市内の観光施設の整備に、あなたが特に力を入れて欲しいと思うものは何ですか。 

【市の観光施設の整備に力を入れて欲しいと思うもの】については、「景観の保全などの自然保護」

の割合が 43.4％と最も高く、次いで「休憩所・トイレなどの整備」の割合が 42.9％、「駐車場の整備」

の割合が 25.1％となっています。 

性別では、大きな差異はみられません。 

年齢別でみると、「休憩所・トイレなどの整備」「駐車場の整備」の割合は 20歳代で高く、「歴史・

文化を活かした町並み整備」「ウオーキングコースの整備」の割合は 50 歳代、「案内看板の整備」の

割合は 60歳代で高くなっています。 

 

【性別、年齢別】 

上段：件数 下段：割合（％） 

 
 全 

 

体 

景
観
の
保
全
な
ど
の
自
然

保
護 

歴
史
・
文
化
を
活
か
し
た

町
並
み
整
備 

休
憩
所
・
ト
イ
レ
な
ど
の

整
備 

ウ
オ
ー
キ
ン
グ
コ
ー
ス
の

整
備 

案
内
看
板
の
整
備 

駐
車
場
の
整
備 

美
術
館
や
博
物
館
な
ど
の

整
備
や
誘
致 

ぜ
の
他 

無
回
答 

全  体 
1,564 679 390 671 310 326 393 303 78 85 

100.0 43.4 24.9 42.9 19.8 20.8 25.1 19.4 5.0 5.4 

男性 
697 306 182 281 152 157 188 131 43 26 

100.0 43.9 26.1 40.3 21.8 22.5 27.0 18.8 6.2 3.7 

女性 
830 363 200 376 151 160 198 165 33 51 

100.0 43.7 24.1 45.3 18.2 19.3 23.9 19.9 4.0 6.1 

20 歳代 
160 71 31 84 16 20 54 24 9 4 

100.0 44.4 19.4 52.5 10.0 12.5 33.8 15.0 5.6 2.5 

30 歳代 
279 108 72 137 49 47 79 49 15 3 

100.0 38.7 25.8 49.1 17.6 16.8 28.3 17.6 5.4 1.1 

40 歳代 
212 89 55 105 47 37 57 40 11 3 

100.0 42.0 25.9 49.5 22.2 17.5 26.9 18.9 5.2 1.4 

50 歳代 
306 139 92 123 87 55 72 66 20 9 

100.0 45.4 30.1 40.2 28.4 18.0 23.5 21.6 6.5 2.9 

60 歳代 
330 152 85 117 74 98 79 63 11 20 

100.0 46.1 25.8 35.5 22.4 29.7 23.9 19.1 3.3 6.1 

70 歳以上 
266 114 52 102 36 67 48 59 12 44 

100.0 42.9 19.5 38.3 13.5 25.2 18.0 22.2 4.5 16.5 
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Ⅲ 児童・生徒意識調査結果 

問１ あなたの性別はどちらですか。 

【性別】については、「男子」の割合が 48.2％、「女子」が 51.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

袋井中学校 208

周南中学校 179

袋井南中学校 141

浅羽中学校 203

中
学
校

46.2

57.0

46.1

43.3

53.8

43.0

53.9

56.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 51

袋井西小学校 66

袋井南小学校 137

袋井北小学校 144

今井小学校 39

三川小学校 24

笠原小学校 27

山名小学校 121

高南小学校 44

浅羽東小学校 53

浅羽南小学校 50

浅羽北小学校 85

小
学
校

41.2

39.4

52.6

46.5

66.7

41.7

48.1

46.3

45.5

64.2

46.0

45.9

58.8

60.6

47.4

53.5

33.3

58.3

51.9

53.7

54.5

35.8

54.0

54.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1572 48.2 51.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男子 女子
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問２ 今日の朝食で、どんな食品を食べましたか。 

【朝食の内容】については、「赤緑黄色の３種類」の割合が 46.2％、「１～２種類」の割合が 51.1％、

「朝食を食べず」の割合が 1.9％となっています。 

学校別でみると、「赤緑黄色の３種類」の割合は袋井東小学校、浅羽北小学校で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N =

1572 46.2 51.1

1.9

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

赤緑黄色の３種類 １～２種類 朝食を食べず 回答なし

袋井中学校 208

周南中学校 179

袋井南中学校 141

浅羽中学校 203

中
学
校

33.2

41.9

43.3

41.9

60.6

54.7

52.5

54.2

3.8

3.9

3.5

2.2

0.7

1.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 51

袋井西小学校 66

袋井南小学校 137

袋井北小学校 144

今井小学校 39

三川小学校 24

笠原小学校 27

山名小学校 121

高南小学校 44

浅羽東小学校 53

浅羽南小学校 50

浅羽北小学校 85

小
学
校

62.7

51.5

59.1

42.4

53.8

58.3

48.1

50.4

38.6

45.3

56.0

60.0

37.3

45.5

38.7

56.9

46.2

37.5

51.9

48.8

59.1

54.7

44.0

40.0

2.3

1.5

4.2

0.7

0.8

0.7

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問３ １日１回以上、大人(親や祖父母など)と食事をしますか。 

【大人との食事の状況】については、「する」の割合が 93.7％、「しない」の割合が 6.2％となって

います。 

学校別でみると、「しない」の割合は笠原小学校で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

袋井中学校 208

周南中学校 179

袋井南中学校 141

浅羽中学校 203

中
学
校

97.5

91.5

92.2

91.3

8.5

7.8

2.5

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1572 6.293.7 0.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

する しない 回答なし

袋井東小学校 51

袋井西小学校 66

袋井南小学校 137

袋井北小学校 144

今井小学校 39

三川小学校 24

笠原小学校 27

山名小学校 121

高南小学校 44

浅羽東小学校 53

浅羽南小学校 50

浅羽北小学校 85

小
学
校

7.3

6.3

8.3

14.8

9.1

7.5

85.2

100.0

93.8

92.7

95.5

98.0

93.4

90.9

92.5

92.0

98.8

91.7

3.0

1.2

6.6

8.0

2.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問４ 食育の日を知っていますか。 

【食育の日の認知状況】については、「知ってる」の割合が 29.8％、「知らない」の割合が 70.0％

となっています。 

学校別でみると、「知ってる」の割合は三川小学校、浅羽東小学校で低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

袋井中学校 208

周南中学校 179

袋井南中学校 141

浅羽中学校 203

中
学
校

14.8

7.8

30.2

30.3

91.5

69.8

85.2

69.2 0.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 51

袋井西小学校 66

袋井南小学校 137

袋井北小学校 144

今井小学校 39

三川小学校 24

笠原小学校 27

山名小学校 121

高南小学校 44

浅羽東小学校 53

浅羽南小学校 50

浅羽北小学校 85

小
学
校

66.7

51.5

65.7

79.2

66.7

91.7

33.3

56.8

94.3

87.1

8.3

12.9

52.0

5.7

43.2

77.7

33.3

47.0

34.3

20.1

33.3

66.7

48.0

22.3

0.7

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1572 70.029.8 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知ってる 知らない 回答なし
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問５ 読書が好きですか。 

【読書が好きかどうか】については、「好き」の割合が 34.0％、「どちらかといえば好き」の割合が

41.7％、「どちらかといえば嫌い」の割合が 17.0％となっています。 

学校別でみると、「好き」の割合は山名小学校で、「嫌い」の割合は高南小学校、袋井中学校で高く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

袋井中学校 208

周南中学校 179

袋井南中学校 141

浅羽中学校 203

中
学
校

28.4

39.1

26.2

24.6

45.7

43.6

49.6

51.2

12.5

12.8

18.4

16.3

12.0

5.7

7.9

2.8
1.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

袋井東小学校 51

袋井西小学校 66

袋井南小学校 137

袋井北小学校 144

今井小学校 39

三川小学校 24

笠原小学校 27

山名小学校 121

高南小学校 44

浅羽東小学校 53

浅羽南小学校 50

浅羽北小学校 85

小
学
校

45.1

36.4

40.1

31.9

33.3

33.3

18.5

60.3

25.0

20.8

30.0

40.0

39.2

34.8

31.4

44.4

41.0

50.0

55.6

24.8

22.7

43.4

54.0

30.6

11.8

18.2

20.4

19.4

23.1

14.8

9.9

27.3

32.1

14.0

24.7

3.9

4.2

4.1

4.7

4.5

16.7

2.0

8.0

3.8

22.7

11.1

6.1

2.3

0.8

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1572 34.0 41.7 17.0 6.5 0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 回答なし
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問６ 進んで読書に取り組んでいますか。 

【読書への取り組み】については、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割

合が 24.2％、「読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる」の割合が 59.5％、「あま

り取り組んでいない」の割合が 15.3％となっています。 

学校別でみると、「自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる」の割合は三川小学校、

山名小学校で、「あまり取り組んでいない」の割合は笠原小学校、高南小学校で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

袋井中学校 208

周南中学校 179

袋井南中学校 141

浅羽中学校 203

中
学
校

19.2

23.5

23.4

14.8

54.8

60.9

61.7

72.9

24.0

14.0

12.8

12.3

2.1

1.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1572 24.2 59.5 15.3 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分で読書の時間を作って、積極的に取り組んでいる
読書の時間など、決められた時間は進んで取り組んでいる

あまり取り組んでいない
回答なし

袋井東小学校 51

袋井西小学校 66

袋井南小学校 137

袋井北小学校 144

今井小学校 39

三川小学校 24

笠原小学校 27

山名小学校 121

高南小学校 44

浅羽東小学校 53

浅羽南小学校 50

浅羽北小学校 85

小
学
校

25.5

24.2

27.0

27.8

28.2

45.8

14.8

41.3

20.5

13.2

26.0

29.4

58.8

59.1

66.4

69.4

56.4

37.5

44.4

45.5

40.9

81.1

46.0

41.2

15.7

13.6

6.6

12.8

12.4

38.6

5.7

28.0

28.2

2.8

40.7

16.7

1.2

0.8

2.6

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問７ 地域のコミュニティ活動や地域の行事、ボランティア活動に参加していますか。
(去年１年間で) 

【地域活動、ボランティア活動への参加状況】については、「都合があえば参加している」の割合

が 51.6％と最も高く、次いで「積極的に参加している」の割合が 24.2％、「ここ１年間はあまり参加

していない」の割合が 15.3％となっています。 

学校別でみると、「積極的に参加している」の割合は袋井東小学校で、「都合があえば参加している」

の割合は今井小学校で、「ここ１年間はあまり参加していない」「ここ１年間はまったく参加していな

い」の割合は浅羽中学校で高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

袋井中学校 208

周南中学校 179

袋井南中学校 141

浅羽中学校 203

中
学
校

14.9

19.0

19.9

6.4

58.2

57.5

42.6

45.3

18.3

15.1

20.6

32.0

7.2

6.7

14.9

16.3

1.7

2.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N =

1572 24.2 51.6 15.3 7.7 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

積極的に参加している 都合があえば参加している

ここ１年間はあまり参加していない ここ１年間はまったく参加していない

回答なし

袋井東小学校 51

袋井西小学校 66

袋井南小学校 137

袋井北小学校 144

今井小学校 39

三川小学校 24

笠原小学校 27

山名小学校 121

高南小学校 44

浅羽東小学校 53

浅羽南小学校 50

浅羽北小学校 85

小
学
校

60.8

25.8

21.9

41.7

15.4

41.7

48.1

38.0

34.1

26.4

28.0

22.4

31.4

47.0

61.3

51.4

69.2

58.3

48.1

43.0

43.2

58.5

58.0

52.9

5.9

13.6

10.2

4.9

12.8

9.9

13.6

11.3

17.6

5.8

9.1

7.1

6.1

3.3

8.0

2.0

3.8

6.0

5.8

3.7

2.1

7.6

2.6

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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Ⅳ 年次変化 

（１）日常的な運動習慣の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女　性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 806) 48.0% 49.0% 3.0%

平成20年度 (N = 823) 39.0% 58.7% 2.3%

平成21年度 (N = 767) 35.6% 62.8% 1.6%

平成22年度 (N = 801) 31.8% 66.2% 2.0%

平成23年度 (N = 830) 28.7% 71.0% 0.4%

ある ない 無回答

全　体

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 1486) 47.8% 49.5% 2.7%

平成20年度 (N = 1471) 40.7% 57.5% 1.8%

平成21年度 (N = 1436) 39.4% 58.9% 1.7%

平成22年度 (N = 1530) 35.6% 62.4% 2.0%

平成23年度 (N = 1564) 30.6% 68.8% 0.6%

ある ない 無回答

男　性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 671) 47.5% 50.5% 1.9%

平成20年度 (N = 643) 43.1% 56.0% 0.9%

平成21年度 (N = 663) 43.7% 54.8% 1.5%

平成22年度 (N = 669) 38.1% 60.7% 1.2%

平成23年度 (N = 697) 33.0% 66.7% 0.3%

ある ない 無回答
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（２）過去１年のスポーツの頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女　性

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

平成19年度 (N = 806) 12.0% 13.4% 13.4% 11.0% 8.2% 29.9% - 12.0%

平成20年度 (N = 823) 15.8% 16.9% 12.4% 13.9% 7.4% 23.9% - 9.7%

平成21年度 (N = 767) 14.2% 17.3% 12.9% 14.7% 8.1% 24.8% - 8.0%

平成22年度 (N = 755) 16.7% 16.8% 10.9% 10.5% 4.8% 35.1% - 5.3%

平成23年度 (N = 830) 19.5% 14.3% 9.2% 11.9% 5.7% 16.3% 20.8% 2.3%

ほぼ
毎日

週２回
以上

週１回
程度

月１～３
回

３ヶ月に
１～２回

年１～３
回

まったく
行ってい

ない
無回答

男　性

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

平成19年度 (N = 671) 11.3% 12.4% 16.1% 11.6% 10.0% 31.0% - 7.6%

平成20年度 (N = 643) 15.9% 16.6% 14.6% 12.8% 9.3% 24.1% - 6.7%

平成21年度 (N = 663) 16.6% 17.8% 13.1% 12.8% 10.9% 23.7% - 5.1%

平成22年度 (N = 646) 16.3% 14.1% 10.7% 14.4% 6.3% 33.9% - 4.3%

平成23年度 (N = 697) 15.8% 18.4% 8.9% 15.6% 6.0% 16.4% 17.9% 1.0%

ほぼ
毎日

週２回
以上

週１回
程度

月１～３
回

３ヶ月に
１～２回

年１～３
回

まったく
行ってい

ない
無回答

全　体

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

平成19年度 (N = 1486) 11.8% 12.9% 14.5% 11.2% 9.0% 30.3% - 10.2%

平成20年度 (N = 1471) 15.8% 16.8% 13.3% 13.4% 8.4% 23.9% - 8.4%

平成21年度 (N = 1436) 15.5% 17.5% 13.0% 13.8% 9.4% 24.2% - 6.8%

平成22年度 (N = 1411) 16.4% 15.6% 10.7% 12.3% 5.5% 34.4% - 5.0%

平成23年度 (N = 1564) 17.8% 16.2% 9.0% 13.6% 5.7% 16.2% 19.6% 2.0%

ほぼ
毎日

週２回
以上

週１回
程度

月１～３
回

３ヶ月に
１～２回

年１～３
回

まったく
行ってい

ない
無回答
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（３）食生活で心がけていることの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女　性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 806) 74.6% 22.1% 3.3%

平成20年度 (N = 823) 75.2% 21.5% 3.3%

平成21年度 (N = 767) 76.8% 19.9% 3.3%

平成22年度 (N = 755) 76.0% 20.5% 3.4%

平成23年度 (N = 830) 77.0% 22.0% 1.0%

ある ない 無回答

男　性

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 671) 55.7% 41.1% 3.1%

平成20年度 (N = 643) 59.6% 38.1% 2.3%

平成21年度 (N = 663) 62.3% 35.4% 2.3%

平成22年度 (N = 646) 62.4% 35.0% 2.6%

平成23年度 (N = 697) 55.2% 43.8% 1.0%

ある ない 無回答

全　体

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

平成19年度 (N = 1486) 65.8% 30.8% 3.4%

平成20年度 (N = 1471) 68.3% 28.8% 2.9%

平成21年度 (N = 1436) 70.1% 27.0% 2.9%

平成22年度 (N = 1411) 69.7% 27.1% 3.2%

平成23年度 (N = 1564) 67.1% 31.6% 1.3%

ある ない 無回答
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（４）災害に備えた「非常用持ち出し品」の用意 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

平成17年度 (N = 1665) 2.0% 50.7% 43.4% 2.9% 1.0%

平成19年度 (N = 1486) 1.5% 53.0% 40.8% 3.0% 1.7%

平成20年度 (N = 1471) 2.6% 53.1% 40.2% 3.1% 1.0%

平成21年度 (N = 1436) 1.7% 54.4% 39.3% 3.3% 1.2%

平成22年度 (N = 1411) 2.1% 55.1% 38.5% 3.1% 1.3%

平成23年度 (N = 1564) 1.9% 58.5% 33.6% 4.2% 1.7%

十分な用意
ができている

十分とはい
えないが一
応用意がで

今後、用意
したい

用意する
つもりはない

無回答

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

十分とはいえな

いが一応用意が

できている 

男　性

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

平成17年度 (N = 772) 2.5% 50.0% 42.2% 4.0% 1.3%

平成19年度 (N = 671) 2.4% 51.9% 40.2% 3.9% 1.6%

平成20年度 (N = 643) 3.6% 51.8% 39.8% 4.4% 0.5%

平成21年度 (N = 663) 1.7% 55.7% 38.3% 3.9% 0.5%

平成22年度 (N = 646) 3.3% 54.0% 37.5% 4.5% 0.8%

平成23年度 (N = 697) 1.9% 56.0% 35.4% 5.7% 1.0%

十分な用意
ができている

十分とはい
えないが一
応用意がで

今後、用意
したい

用意する
つもりはない

無回答
十分とはいえな

いが一応用意が

できている 

女　性

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

平成17年度 (N = 877) 1.5% 51.5% 44.2% 2.1% 0.7%

平成19年度 (N = 806) 0.7% 54.1% 41.2% 2.2% 1.7%

平成20年度 (N = 823) 1.8% 54.2% 40.6% 2.2% 1.2%

平成21年度 (N = 767) 1.7% 53.6% 40.4% 2.9% 1.4%

平成22年度 (N = 755) 1.1% 56.0% 39.5% 2.0% 1.5%

平成23年度 (N = 830) 1.9% 60.4% 33.0% 2.9% 1.8%

十分な用意
ができている

十分とはい
えないが一
応用意がで

今後、用意
したい

用意する
つもりはない

無回答
十分とはいえな

いが一応用意が

できている 
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Ⅴ その他意見 

問２－１ 問２で２（ない）と回答された方にお聞きします。運動習慣がない理由は何ですか。（あ

てはまるものすべて選択） 

・ 運動はしているが 30 分以上行っていない（14 件） 

・ 面倒だから（14 件） 

・ 長続きしない、習慣づけることができない（13件） 

・ ウォーキングをしている（8件） 

・ 仕事、育児などで時間がない（8件） 

・ 日常生活の中で体を動かしているので運動をする必要がない（8件） 

・ 高齢のため、体が動かせない（7件） 

・ 病気のため。体調がすぐれないため（7件） 

・ 運動はしているが週２回以下（5件） 

・ やる気がおきない（5 件） 

・ 仕事をしているため、運動の必要がない。仕事から帰ってくると疲れてしまい運動できない 

（4件） 

・ 運動はしているが１年以上継続していない（3 件） 

・ 近くに運動する場所がない（3件） 

・ 運動が苦手（3件） 

・ ラジオ体操、テレビ体操を行っているため（3 件） 

・ やりたいと思う運動がない（2件） 

・ 趣味で体を動かしている程度（2件） 

・ 意識はあるが行動に移せない（2件） 

・ これから始めようと思う 

・ 現在、健康であるため 

・ 何となく 

・ 花粉症につき２月～４月まで屋外における運動ができないため 

・ 市はつらつ運動教室楽しいです。回数を増やしてほしい 

・ 自宅に医療機器の認定の健康用具があるので大丈夫 

・ 妊娠中のため 

・ 夜、歩きたくても暗すぎて怖い 
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問 13 あなたは、過去１年間で地域活動等に参加しましたか。（あてはまるものすべて選択） 

・ 老人クラブの活動（12件） 

・ 自治会の行事への参加（4件） 

・ ボランティア（3件） 

・ ふれあい広場（3件） 

・ 草刈り（2件） 

・ 高齢のため、参加していない（2件） 

・ いきいきサロン 

・ ツーデーウォーク、ウォーキングキャラバン 

・ 交通安全委員 

・ 高南地区楽笑教室（月２回、高南公民館） 

・ 祭りタイコ指導 

・ 子育て支援センター 

・ 自治会のリサイクル 

・ 若い頃はやったが今はやっていない 

・ 小学校での生徒へのミシン指導ボランティア 

・ 仲間のグランドゴルフ 

・ 婦人部、公会堂神社の清掃 

・ 野球の審判 

・ 誘いがこないので参加していない 

・ 家庭内で役割分担している 

 

問 14 あなたが関心のある環境問題は何ですか。（あてはまるものすべて） 

・ 浜岡原子力発電所の今後の影響（38 件） 

・ 放射能汚染（16 件） 

・ ごみの不法投棄（6件） 

・ 地震・津波（5件） 

・ 野焼きの臭い（2件） 

・ たばこ（隣家の換気扇のけむりが家に入って困る）。夏に窓を開けておけない 

・ 汚染水 

・ 外来種による生態系の変化 

・ 牛糞集積場からの悪臭で気分が悪くなる 

・ 近所にある焼却場の焼却、農薬散布 

・ 犬のフンの不始末 

・ 山肌がむき出しになっている姿が痛々しい。野生動物の交通事故 

・ 資源の枯渇 

・ 自然災害 

・ 造成などによる地盤の沈下・液状化 

・ 子どもたちの声がうるさい 
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問 15 あなたのご家庭では、環境に対する取り組みとしてどんなことを行っていますか。 

・ 太陽光温水器の設置（4件） 

・ 必要最低限の生活、むだをなくす（2件） 

・ 太陽光発電（2件） 

・ マイはし 

・ エアコンの使用禁止 

・ 雨水利用、地産地消、旬産旬消 

・ 家の中の掃除・整理 

・ 車は燃費のよい軽自動車に乗る 

・ 油汚れのひどいお皿は洗う前にぬかで油をとってから洗う。ぬかは生ゴミにする。生ゴミは畑に

埋める 

・ 剪定した枝や刈った草の堆肥化 

 

問 16 あなたが、地域などで環境を意識して参加・取り組んでいることは何ですか。 

・ 高齢のため、関心はあるが参加できない（5件） 

・ 休日や時間帯が合わず、地域の活動に参加できない（2件） 

・ 病気のため、参加できない（2件） 

・ 学校、公民館のリサイクル活動（2件） 

・ 現在は取り組んでいないが、時間や情報があったら参加したい（2件） 

・ 地域の環境問題の話し合い（2件） 

・ 自治会、ごみ置場清掃 

・ 日常、個人でのごみ拾い 

・ 何をどうしてよいかわからない 

・ 街路樹を切るのはいただけない 

・ 健康を維持して病気にならないこと 

・ 自治会の美化運動も形式だけで、市に報告しなければならないといけないので、ただやっている

といった感じがする 

・ 自宅にグリーンカーテン設置 

・ 防災活動 

 

問 17 あなたは、身近な河川や水辺にどんな感想をお持ちですか。（あてはまるものすべて選択） 

・ 犬、猫のフンが放置したままになっている（28件） 

・ 雑草が多い、のびすぎている（16件） 

・ 急斜面、死角があり危険（7件） 

・ 河川がきたない（6件） 

・ 河川の氾濫、津波が怖い、津波の影響を知りたい（4件） 

・ 護岸工事が景観に悪い（2件） 

・ 水量が昔に比べ減った（2件） 

・ 自宅より南は田が一面に広がっていて、空気もきれい 

・ ４０年～５０年前には川にシジミ、こい、他などいましたけど、今はいない 

・ いっぱい魚がいるとよい 
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・ ウォーキングの道路が悪すぎる 

・ ビオトープがある 

・ 河川敷に樹木がつまっているところあり 

・ 蚊がすごい 

・ 割合に川がきれい 

・ 座ってくつろげる所がない。樹木が尐なくて夏涼をとれる場所がわずかしかない 

・ 最近になくなったブラジル人のバーベキューやめる 

・ 子どもがいないと歩いて見ることがない 

・ 車で通るだけだがいやしのあるよい風景だと思う 

・ 車で通勤途中の人がポリ袋のゴミを農道に捨てていくのは困る 

・ 水のけがなど怖いイメージがある 

・ 中新田前川堤防（桜並木）の舗装工事１９年度より行っているが一向に進まない。都市計画税を

使っても早く行うべき 

・ 堤防などに花が咲いたりして散歩するにはよいだろうなと眺めている。川沿いの桜は毎年きれい

で楽しみにしている 

・ 堤防の雑草を定期的に刈ってくれている方へ感謝 

・ 特にすぐれているとは思わない 

・ 用水の金網かぶせは、火災時の消火活動をうばい、釣りの楽しみもうばった 

・ 野鳥がたくさん季節になると飛来する。禁漁区なのかわからないが、散歩したりジョギングをす

るので、静かな環境にしてほしい。以前鉄砲を打っている人がいた。水質がきれいなのでビオト

ープにすればすばらしくなると思います（名所）。なるべく人工物はいらない（コンクリートなど）。

海岸は車の乗りいれを禁止すべきと思う 

・ 遊ぶような場所がない 

 

問 18 あなたが、買い物に使う主な交通手段は何ですか。（２つまで選択） 

・ シニアカー（2件） 

・ なるべく行かない 

・ 外出しない 

・ 行けない 

・ 時々 

・ 必要の時行ってもらう 

・ 免認がないので主人と一緒に 

 

問 19－１ 問 19 で１（ある）と回答された方にお聞きします。困っていることは何ですか。（２つ

まで選択） 

・ 店が近くにない（19 件） 

・ お金がない（3件） 

・ １か所で済ませられない 

・ お店の室温が低すぎて寒くて落ち付いて買い物できない 

・ 荷物が重くなる 

・ 近くにコンビニなどあると助かる（今は車に頼る） 

・ 仕事が忙しいので行く暇がない。金もない。 
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・ 車のマナーが悪い 

・ 袋をくれなくなった。マイバッグを忘れる 

・ 添加物の商品が殆どで買うものがない 

・ 病気のため 

・ 母が車の運転ができない 

・ すべて買物は嫁がしてくれるので困らない 

 

問 19－２ 問 19 で１（ある）と回答された方にお聞きします。買い物環境を改善するために、何が

必要ですか。（２つまで選択） 

・ スーパーの２４時間営業（3件） 

・ コンビニが近くにあるとよい（2件） 

・ デパート（ららポートみたいなのがほしい） 

・ 自家用車まで運ぶのが大変 

・ 自転車による買物をしやすくするためのインフラ整備 

・ 商店街の復活、昔の雑貨屋のような何でも屋が歩いて行ける所にあればよいと思う 

・ 袋井市がさびれているので活気をもたせる 

・ 大型商店を誘致しないでほしい 

・ 大型店閉店につき家庭用品全般が必要 

・ 調味料の買いおきがなくなった時や、後一品ほしいと思った時 

・ 添加物の規制 

・ 田舎なのであきらめている 

・ 買い物の中、子どもをあずかってくれるスペースがあるとよい 

・ 磐田駅行きの遠鉄バスを増設してほしい（メローバスも通っていない） 

・ 幼児も使えるベビーカーがほしい 

・ 冷蔵品売場にカーテンをつけたり、外との気温差をちぢめてほしい（省エネにも役立つ） 

・ 不便を感じない 

 

問 20－１ 問 20 で２（知っているが参加したことはない）と回答された方にお聞きします。参加し

なかった理由は何ですか。（２つまで） 

・ 興味・関心がない（14件） 

・ 子どもがいるため（8 件） 

・ 仕事の都合で参加日時があわなかったため（6 件） 

・ 高年齢のため（2件） 

・ 参加の意思がない（2 件） 

・ 車の免許がないため（2件） 

・ 他人と触れあうのが苦手なため（2件） 

・ 病身のため（2件） 

・ ミキホールの方が参加したい内容であり利用している 

・ メロープラザの開催事業が不明 

・ 家事で忙しいため 

・ 学遊館スタッフの対忚などの悪さ 

・ 今話し合い中 
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・ 参加したいが、勇気がない 

・ 足を運ぶことが面倒なため 

・ 知らなかったため 

・ 道がわからない 

・ あれはつまらない箱物の代表である 

・ いつも同じ場所なのか 

・ ばかみたい。税金のむだ使いはやめてほしい。まじめな納税者にそんな暇はない 

 

問 21 今後、どのような文化芸術事業を実施してほしいですか。（２つまで選択） 

・ コンサート（4件） 

・ 演劇（4件） 

・ 映画（2件） 

・ ホールの建設（2件） 

・ 若い人向けの講座（2 件） 

・ 無料で楽しめる事業（2件） 

・ １８歳以上３２歳までの男女に向けたお父さん、お母さんになるためのまじめな人間教育 

・ 子ども向けの連続教育 

・ ニーズに合わせたらよい 

・ 引っこみ思案の人でも楽しめる企画。友だちができるような集まり 

・ 採算がとれる事業 

・ 書道展、美術展などメロープラザで行っているものを月見の里へ移してほしい 

・ 赤ちゃんと母親の交流会 

・ 陶芸をやっているので、やいてくれるところ（窯）を貸してほしい 

・ 老人会 

・ 交通機関がないため行くことができない 

・ 市民の参加意識の向上が先 

・ 特に興味がない、行く時間がない（2件） 

・ 舞台がみにくい。会場へ入りにくい 

・ 外出ができないので読書、画集を一人で楽しむ 

・ 月見の里学遊館は絵画、写真など展示ができない半端もの 

・ 知っている人のみ知っている感じ 
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問 24 現在、同報無線の時報（チャイムや音楽）を、時間のお知らせとともに機器の点検を兼ね、

７時、12 時、17 時の１日３回放送していますが、どのように思いますか。 

・ 内容がよく聞きとれない（61件） 

・ 時間を短くしてほしい（28 件） 

・ 音楽を変えてほしい（13件） 

・ 音量が大きすぎる（4 件） 

・ 15 時にもならしてほしい（3件） 

・ 土日祝日は止めてほしい（3件） 

・ 放送のことを知らなかった（3件） 

・ １２時は子どもの昼寝時間で起きてしまうため、止めてほしい（3件） 

・ 夏は放送を早い時間に変更してほしい（2件） 

・ 生活時間に合っていないので止めてほしい（2 件） 

・ １７時のチャイムや音楽を子どもたちは帰宅の目安にしているので１７時はやめないでほしい 

・ ７時のチャイムの時間をもう尐し長くしてほしい 

・ ７時のチャイムを音楽にしてほしい 

・ あまり意識していない 

・ この時近くの犬が鳴くので可愛いしいやされる（家に私がいる時のみだけど） 

・ そのままでよい 

・ チャイムはよいが、消防団の呼び出しを夜間でも流すのはやめてほしい。音に子どもが恐がる 

・ 以前のチャイムに戻してほしい 

・ 音程の外れたチャイムや音楽は鳴らせないでほしい 

・ 最近よく聞こえるようになった気がする 

・ 時々テープがのびたような音楽がかかる時があるので気になる 

・ 話し方を工夫してほしい 

・ 機器の点検のみ。できる限り尐なく 

 

問 25－１ 問 25 で１～３（利用している）と回答された方にお聞きします。最も多く利用する公園

はどこですか。（１つ選択） 

・ 近くに公園がない（8 件） 

・ エコパの芝生広場 

・ 愛野公園 

・ 家の近くの空き地 

・ 外出先の公園 

・ 久能城公園 

・ 小笠沢公園 

・ 神社 

・ 親水公園（愛野） 

・ 馬ヶ谷農村公園 

・ りっぱな公園があるのに、子どもたちから大人まで利用したい公園が、トイレがひくい場所、遊

具がなく大人でもこわいと思う公園がある。なんとかしてほしい 
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問 27 あなたが、市外の人に紹介（発信）したいと思う、袋井市の観光の特徴には、どのようなも

のがありますか。（最大３つまで選択） 

・ とくになし（36 件） 

 

問 28 市の観光振興のために、あなたが特に力を入れて欲しいと思うものは何ですか。 

・ とくになし（17 件） 

・ 花火（4件） 

・ 観光振興はやめる。むだな投資をやめて経費を削減する（4件） 

・ 道に落ちているごみの清掃。特に花火の時など（3件） 

・ 袋井市キャラクターフッピーのアピール（2件） 

・ 祭り（2件） 

・ 法多の団子（2件） 

・ 『どまん中』をもっと推進したイベント（2件） 

・ 道路の整備、自転車レーンの設置（2件） 

・ 駅周辺に集客力のある商業施設を建設（2件） 

・ 駐車場をふやす、無料駐車場をつくる（2件） 

・ 小型バスで駅前より名所めぐり＋食事のコースが運行されるとよいと思う 

・ おみやげ（食べ物、おかし、銘菓）がないのであるとよい 

・ お金をかけずに（最小限に）市内の整備やイベントの開催など 

・ どこも同じだが中央では大きなイベントをするが笠原、南浅羽などは尐ない 

・ バス停にベンチを置いていただけたらよいと思います。年よりは立ってバスを待つのが大変 

・ 遠州三山を生かし強力的に活動し観光客の誘致を図る 

・ 夏の遠州灘で海水浴がしたい 

・ 外への発信の前に、市民がその気になることを先に 

・ 観光のためのコンテンツを新たに充実開発するべき。現状ではあまりアピールできるものないと

思う 

・ 観光パンフレット→どこに避難所があるか。避難所へのルートなど 

・ 具体的な案はないが、他町や他県と同じことをしてもインパクトはないと思う 

・ 現在行われている振興策を知らないので答えられない 

・ 高齢者の足。コミニティのバスのような乗物の確保 

・ 今のままでよい。観光振興の必要を感じない 

・ 市外でのＰＲ 

・ 宿泊施設の充実 

・ 川をきれいにする 

・ 全国的にマラソンや自転車などのスポーツにとりくむ人が増えているそうです。大会を開催する

だけではなく、スポーツの効能や、より安全に効果的にとりくめる方法を学ぶ講座の開催などを

セットすれば健康文化都市らしくなるのではないか 

・ 袋井市は観光協会と一緒にがんばっていると思う 

・ 袋井市は水田が多い、水稲だけでなくレンゲ、菜種、ヒマワリ、コスモスなどの草花をとり入れ

たイベントをして地域資源を活用したい 

・ 大きなフリーマーケット 

・ 地元にお金が入る工夫がほしいと思う。花火大会は地元商店にとってはマイナスが多い 



93 

・ 日本庭園が尐ない 

・ 年寄りだから 

・ 農業観光施設。他地域にないようなすごいもの。国道１５０号添いに道の駅がほしい 

・ 風見の丘の雄大な土地、景観を最も生かしていく工夫。市民がたくさん集まれる場となる飲食可

能、イベントができる場所など 

・ 歩きタバコの禁止、日本一健康文化都市が伝わる取り組み 

・ 豊かな自然 

 

問 29 市内の観光施設の整備に、あなたが特に力を入れて欲しいと思うものは何ですか。 

・ とくになし（10 件） 

・ 宿泊施設の充実（2件） 

・ 道の駅（3件） 

・ エコパアリーナでのイベントの内容と時間の広報（2件） 

・ 一切やめて市民税の減税を行う（2件） 

・ ”袋井＝メロン”のイメージしかない。キャラクターも知らない人がほとんどだと思う。メロン

以外にも何か袋井市としての自慢品をつくりあげた方がよいと思う 

・ ＩＴを活かした新しい観光スタイル 

・ イベントのＰＲ、今の現状や行った人の感想、今後の予定など 

・ おみやげもの・物産品店の充実 

・ ガーデンパークのようなきれいでいつでも行きたいと思う公園の整備 

・ カラスの駆除。雨が降らないと道がフンでいっぱいになる（大門） 

・ ごみのない、きれいな市にしてほしい。あと、トイレをきれいに（におい対策なども） 

・ サイクリングコースの設置（車道に自転車専用レーンが有れば） 

・ たまごふわふわ以外のＢ級グルメの開発 

・ どこの市にも市の中心に大きな公園がある。市民の憩いの場があればほしい。エコパでは遠すぎ

る 

・ バリアフリー化 

・ プラスチックごみ回収の回数を週一回にしてほしい 

・ まだ、犬のフンを始末できない人がいる。もっときびしくした方がよいと思う。特に宿場広園側

の堤防 

・ ランニングコース 

・ 駅前シャッター通りの活性化（県内の他駅前通りと比較して） 

・ 花畑、ペットと遊べる公園 

・ 海が変わった、さみしい 

・ 海岸地域の避難塔の設置を強く要望する 

・ 掛川市のように何か１品でいいから全国にアピールできる物があるとよいなと思う 

・ 観光に値する内実をつくり出す 

・ 観光に力を入れる場所ではない。休日に家の前の歩道をぞろぞろ他人に歩かれて迷惑している写

真にとられたり、テレビ中継がきたりして困る 

・ 観光の主体は何ですか。これによって変わってくると思う 

・ 観光も大事だが、先達が守りしこの美しい郷土を荒廃させないため袋井の南部に２０ｍ位の堤防

をつくる。市民の命のため５０ａ～１ｈａ水田を埋め２０ｍ位の高台（建設残土を使用）をつく
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る。 

・ 観光案内所の充実、観光案内者の常駐 

・ 観光施設がなんなのかわからない。 

・ 観光施設だけでなく周辺を含めた整備が必要。市民へのプラスになるものも必要 

・ 観光施設で働いている方が親切だとよいなと思う。 

・ 観光施設のＰＲ（歴史など） 

・ 県立こどもの国のような複合施設 

・ 元軽便ウォーキングコースにトイレを２～３か所 

・ 現在行われている振興策を知らないので答えられない 

・ 現代美術 

・ 公園（住宅街の中に） 

・ 公園のトイレ掃除を時々しますが、蛇口を考えてほしい。実用的なトイレにしてほしい 

・ 耕運機が歩道に残す泥土の処理。みっともない 

・ 今のままでよい 

・ 今後はハードの整備ではなく、ソフトの充実に力を注ぐべきと思う。今、残っている自然環境、

景観を大切にしてほしい 

・ 三山のみで観光立市を目指すのは無理だと思う。住みよい（車がなくても便利な）街づくり（市

民も協力すること）をして、視察に来てもらえる街にしてほしい。私はこう考える。（袋井駅新計

画はづかしい、袋井掛川新病院不便。私は山梨在住なので公共交通機関を使うと交通費３０００

円以上かかると思う）いろいろ難問あると思うが、駅（袋井、愛野、掛川どこでもいい）を高層

にして１、２階は駅（今の計画と同じ）、３、４階はコンビニ＋スーパー、５階～病院、その上へ

高齢者のワンルームマンション（生涯利用権を余命から割り出して売り建設資金にす 

・ 三川はいろいろな面で取りのこされているように感じる。子どもたちのために公園を早くつくっ

てほしい 

・ 資源の維持 

・ 治安をよくしてほしい。夜うるさい（車） 

・ 自転車で動きやすいまちづくり、道路整備 

・ 図書館の充実 

・ 袋井市には、整備することにより振興する観光資源そのものが本来ないと思われる 

・ 大人向けへのイベント＝季節の花がやや多く咲くところ。ある程度の手入れは必要。春、夏、秋、

冬プラスそぼくだけど手づくり風おやつがある。お金はかけずにハートでアットホーム感を。＝

行きたいところが尐ない。おしゃれ感よりも、田舎風、そぼく、味がある、昔なつかしい空気。 

・ 竹林を減らし、カシ、クヌギなどの林をつくりたい 

・ 茶農家の存続→新時代と人たちが引き継いでくれるような金銭面への補助 

・ 町全体が暗過ぎると思います。もう尐し街灯を増やしてほしい 

・ 津波避難の施設を最優先でつくってほしい。観光はその次 

・ 土日にもふーちゃんバスを利用できればよい 

・ 東地区は公園がない 

・ 農業観光施設を併設した道の駅、Ｒ１５０添いまたは取付道路添い 

・ 背伸びして観光施設を整備しなくてよい 

・ 無料駐車場設置 

・ 遊戯施設 
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・ 立派なウォーキングコースを整備してほしい 

・ 話題性。フィルムコミッションやアニメの舞台などソフトへのアプローチをしてほしい 

 


